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עמ' 29

במשך מאות שנים מתווספים אלפי ספרים לארון 
הספרים התורני מאוצרם הבלום של גדולי הדורות. 
וממשיכים  נתגלו  האחרונות  השנים  בעשרות 
מוקדמות  מהדורות  עתיקים,  יד  כתבי  להתגלות 
וספרים נדירים אשר יכולים לשפוך אור חדש על 

הספרות התורנית העשירה. 

התורנית  היצירה  אבי  של  מיסודו  ירושלים  מכון 
בדורנו הרה"ג ר' יוסף בוקסבוים זצ"ל מוביל כבר 
קרוב ל-50 שנה  שנה, יחד עם צוותים מסורים של 
תלמידי חכמים ואנשי מחקר מהשורה הראשונה, 
אשר  ביותר,  המקיף  התורני  המחקר  מכון  את 
התורה  לומדי  לציבור  להגיש  מטרה  לעצמו  שם 
לאחר  התורה  מקצועות  בכל  ספרים  ואוהביה, 
שעברו ביקורת מקיפה, הגהות, מקורות, הערות, 

ביאורים, מבואות ומפתחות. 

מקורות  לאיתור  נעשית  ביותר  מאומצת  עבודה 
העולם,  רחבי  בכל  מספריות  יד  וכתבי  שונים 
על  אור  לשפוך  היכולים  צפונות  לפענח  במטרה 
גלריה  נוצרה  כך  ובלתי פתורות.  סוגיות עמומות 
ספרי  התורה:  מקצועות  בכל  ספרים  של  עשירה 
התורה  על  פרשנות  ספרי  ואחרונים,  ראשונים 
שאלות  ספרי  ומנהג,  הלכה  ספרי  התלמוד,  ועל 

ותשובות, קבצים תורניים, היסטוריה ומחקר. 

עם השנים התפרסם מכון ירושלים בכך, שחזקה 

על הספרים שיוצאים מתחת ידו שעברו נפה אחר 
ידיו  נפה, ביקורת אחר ביקורת, שלא תצא תחת 
ח"ו תקלה ללומדי התורה. כך, הפכו ספרי המכון: 
מפרשי  אוצר  השלם,  ערוך  והשלחן  הטור  מפעל 
המהר"ל  ספרי  הראשונים,  תשובות  התלמוד, 
מפראג, מנחת חינוך השלם ועוד רבים, לנכסי צאן 

ברזל של לומדי התורה ואוהביה.

של  המחודשת  הוצאתם  לצד  כבירים  מפעלים 
ארון  בנמצא  שאין  לכך  מביאים  נדירים  ספרים 
מפארים  לא  ירושלים  מכון  שספרי  יהודי  ספרים 
הספרים  של  והמתחדש  העצום  המגוון  אותו. 
התורה  לומדי  את  מביא  ירושלים,  מכון  שמוציא 
לקבל בחיבה ובשמחה כל ספר חדש שיוצא לאור 

בהוצאתו.

שבוע הספר התורני הבעל"ט הוא הזדמנות חגיגית 
ולומדיה את כל ספרי  להציג בפני שוחרי התורה 

מכון ירושלים כפי שיצאו עד כה. 

ירושלים במבצעים  יוצא מכון  לרגל שבוע הספר 
במיוחד  משתלמים  מחירים  ומציע  פעמיים  חד 

ובפריסת תשלומים נוחה.

ויה"ר שנזכה להמשיך מפעל כביר זה לכבודה של 
תורה ולשמחתם של לומדיה, ולא תצא ח"ו תקלה 

תחת ידינו.

מכון ירושלים

עמ' 24

עמ' 22
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עמ' 31 עמ' 18

עמ' 26עמ' 10
עמ' 35

עמ' 14

הזמינו עכשיו: 03-6765382 | 02-6510627

רשימת ספרים
לפי א"ב,

בעמ' 36-39
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שלחן ערוך 
יורה דעה ט הלכות אבילות

סימנים שלד – תג,
ערוכים ומסודרים מחדש 
ע"פ דפו"ר וכת"י, תיקון 
וסיקול אלפי שיבושים, 

ציון מדוקדק של רבבות 
מראי מקומות, פירושים 

והגהות הרואים אור 
לראשונה מכת"י ועוד.

* יופיע במהלך שבוע הספר

ספרים חדשים  מבית 'מכון ירושלים'

שו"ת הרמב"ם
כרך שני

מאסף של כל תשובות 
הרמב"ם עם הוספות 

רבות ונכבדות, 
מסודר מחדש ע"פ 

סדר משנה תורה, עם 
ציונים ומ"מ, נוסחאות 

תרגומים ומקבילות, 
הערות ומפתחות.

אוצר מפרשי 
התורה

ספר בראשית 
שני כרכים

אוצר מקיף וממצה 
של כל הספרות 

הפרשנית על התורה 
בעריכה תמציתית 

וייחודית, מתוך 
קרוב לאלף ספרים.

יד דוד
רבי יוסף דוד זינצהיים זצ"ל

מסכת חולין

חידושים וביאורים 
על הש"ס מאת 

הגרי"ד זינצהיים 
זצ"ל גדול חכמי 

צרפת, יו"ל לראשונה 
מכת"י המחבר עם 

מקורות וציונים.

משלי ע"פ המהר"ל
ספר משלי עם ליקוטי 
ביאורים מספרי רבינו 

המהר"ל מפראג, 
בתוספת ביאורים מאירי 

עיניים, הערות ציונים 
ומקבילות מכל ספרי 
רבינו, מפתח ערכים 

ומקורות.
* יופיע במהלך שבוע הספר

כתר ראש
שני כרכים

הוראות והנהגות רבינו 
הגר"ח מוולאזין זצ"ל, 
מתוך כתבי תלמידיו, 

עם מקורות ומקבילות 
מספריו ומספרי רבינו 

הגר"א, בירור רחב 
לשורשי ההלכות, 
עובדות והנהגות 

נוספות.

ערוך לנר
 רבי יעקב יוקב

 עטטלינגר זצ"ל
מסכת מכות

חידושים וביאורים על 
הש"ס, יו"ל ע"פ דפוס 

ראשון, עם מראי 
מקומות, מקבילות, 

ציונים  והערות.

קהילות אוסטריה	
אנציקלופדיה מקיפה 

וייחודית לתולדות 
הקהילות באוסטריה 

ושבע הקהילות, חכמי 
אסטרייך, המוסדות 

והאירגונים, הרבנים 
והישיבות, השואה, 
עם מבוא ומפתחות 

מפורטים.
* יופיע במהלך שבוע הספר

לבוש מרדכי
רבי משה מרדכי עפשטיין זצ"ל
 שאלות ותשובות, מסכת שבת

שו"ת חידושים וביאורים, 
מערכות ושיעורים מהגאון 

ראש ישיבת סלבודקה 
זצ"ל יוצא לאור בעריכה 

מחודשת, עם ציונים 
ומקורות, הערות וביאורים, 

כותרות ומפתחות.
* יופיע במהלך שבוע הספר

₪ 108

₪ 98

₪ 92

₪ 136

₪ 47

₪ 44

₪ 69

₪ 45

₪ 50

₪ 160

₪ 130

₪ 140

₪ 180

₪ 66

₪ 66

₪ 94

₪ 60

₪ 70
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פני לבנה	
רבי יהושע העשיל לבוב זצ"ל

שאלות ותשובות 
בענינים שונים מאת 
הגאון אב"ד שוואבך 

זצ"ל מגדולי דור דעה, 
יו"ל לראשונה מכת"י, 

עם מקורות ציונים 
והערות, מילואים מבוא 

ומפתחות.

שו"ת הר"י מיגאש
רבינו יוסף א'בן מיגאש זצ"ל

שאלות ותשובות 
בענינים שונים, יו"ל 

ע"פ כת"י ודפו"ר 
עם מקורות וציונים, 

הערות והארות, 
תשובות נוספות, מבוא 

ומפתחות.

מלאכת מחשבת
רבי נחמן שלמה גרינשפאן זצ"ל

שני כרכים
חידושי תורה ומערכות, 

מאמרים ומחקרים 
בענינים שונים, מאת 

הגאון ראש ישיבת עץ 
חיים בלונדון זצ"ל, עם 

מבוא ומפתחות.
* יופיע במהלך שבוע הספר

מתורתו של רבי פנחס
רבי פנחס עפשטיין זצ"ל

שני כרכים
חידושים וביאורים, שאלות 
ותשובות, פסקים והנהגות, 

מכתבי תורה. הערות והארות 
בענינים שונים, עם מקורות 
ציונים והערות. ומצורף לו 

מסכת תולדות חייו של הגאון 
המחבר ראב''ד העדה החרדית 

זצ''ל.
* יופיע במהלך שבוע הספר

אהבה בתענוגים
רבי אברהם אזולאי זצ"ל

חידושים וביאורים על 
המשניות סדר נזיקין, 
מאת הגאון הנודע סב 

החיד"א זצ"ל, יו"ל 
במהדורה מחודשת עם 

המשנה ופי' רע"ב.
* יופיע בסוף שבוע הספר

גבורות ה'
 מהר"ל מפראג

חלק שני
חיבורו הגדול של רבינו 
המהר"ל על עניני יציאת 

מצרים, ערוך ומתוקן 
ע"פ כת"י ודפו"ר, 

עם שינויי נוסחאות, 
ציונים מקורות והערות, 

מקבילות ומפתחות.

פרשנות	
רבי יחיאל יעקב 

ויינברג זצ"ל

עיונים ומחקרים 
בדברי חז"ל, 
על פי כתבים 

מאמרים 
ותשובות.

< אוצר מפרשי התורה -  שמות ב"כ
< משנה ברורה אור המזרח – כרך שני

< קרית ספר על הרמב"ם ג"כ
< תורת חסד ג"כ

< שואל ומשיב מהדו"ק חלק שלישי

 ספרים אשר יראו אור
אי"ה בשנה הקרובה

< מנחת סולת ג"כ
< מנחת חינוך בשולי המנחה כרך חמישי

< דרכי דוד על הש"ס ב"כ
< יד מלאכי - תשובות ופסקים, ופירוש עה"ת

ועוד רבים...

נאמנו מאד
פסח

שני כרכים
עדויות גדולי ישראל 

על הליכותיהם 
והנהגותיהם, אשר 

נאספו ונלקטו מתוך 
חיבוריהם.

שואל ומשיב
רבי יוסף שאול נתנזון זצ"ל

מהדורא קמא חלק שני
שאלות ותשובות בד' חלקי 

השו"ע, יו"ל במהדורה 
מתוקנת ומפוארת, עם 

 אלפי תיקונים ותוספות, 
ציונים ומקורות, הערות 

ביאורים ומקבילות.
* יופיע במהלך שבוע הספר

₪ 69

₪ 35

₪ 38

₪ 63

₪ 98

₪ 48

₪ 52

₪ 105

₪ 52

₪ 94

₪ 47

₪ 50

₪ 86

₪ 130

₪ 65

₪ 70

₪ 140

₪ 70
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מנוי מוריה לשנה
ברכישה מעל 800 ₪

כלי מבטאם של גדולי התורה וההלכה בדורנו, בו רואים אור 
גנוזות כת"י ראשונים ואחרונים, חידושי תורה והלכה, פרקי 

עיון ומחקר, תולדות גדולי ישראל, הערות והארות ועוד.

קובץ תורני מרכזי
ה

תנ
מ נחלת יעקב
ברכישה מעל 700 ₪

זיכוי 50 ₪
ברכישה מעל 1,000 ₪

זיכוי 120 ₪
ברכישה מעל 2,000 ₪

₪ 340₪ 528
קנה חבילה 
במחיר מיוחד

ספר המנהגים
לרבינו אברהם קלויזנר

מנהגי מהרא"ק

חידושי מהר"ז בינגא
רבי זעליגמן מבינגא זצ"ל

ספר המנהגים
לרבי אייזיק טירנא

מנהגי אמשטרדם
מנהגים דק"ק אשכנזים 

באמשטרדם

מנהגות ורמייזא
רבי יודא ליווא קירכום זצ"ל

ספר המנהגים
דק"ק וורמיישא 

שני כרכים

 חבילה מבית מפעל 
תורת חכמי אשכנז

הלכה ומנהג
מחיר 
מיוחד

ה
תנ

מ

חידושי
מהר"ל מפראג
על הש"ס 
כרך אחד לפי 
בחירה ברכישה 
מעל 400 ₪

ה
תנ

מ שלל דוד
ברכישת סט יד דוד 
11 כרכים.

ה
תנ

מ מוסך השבת
 מנחת חינוך
מהדורת בשולי המנחה
ברכישה מעל 
₪ 600

קופונים

* המבצעים תקפים אך ורק בקניית ספרי מכון ירושלים, אך ורק בחנויות המכון ובמוקד הטלפוני. הסכום המצטבר אינו כולל את הסטים הבאים: אוצר מפרשי התלמוד, שלחן ערוך, תשובות ראשונים, חומש גור אריה, 
דרך חיים, ספרי המהר"ל, הרשב"א, התשב"ץ, טור השלם | ט.ל.ח. | אין כפל מבצעים | הקופונים בהתאם לשווי הרכישה | למימוש עד ט' תמוז )15.7.16( או עד גמר המלאי.

שני כרכים
לקט יושר 

הלכות ומנהגי מהר"ש
רבי שלום מנוישטאט זצ"ל

חבילות

|6



הגרלת ענק!
בין רוכשי פרוייקט השו”ת יוגרלו 3

 שוברים ע”ס 3,000 ₪ כל אחד, 

לקניית ספרי ‘מכון ירושלים' 

3
זוכים!

פרויקט
השו"ת
בר אילן

7| ** המבצע לרוכשים במוקדי המכירה של מכון ירושלים ובמוקד הטלפוני: 02-6510627 | 03-6765382 *** פרטי הגרלת הענק ע"פ התקנון

*ניתן לשלם באמצעות כרטיס אשראי בעשרה תשלומים 

קנה חבילה 
550 330₪ ₪במחיר מיוחד

זכר יצחק השלם
רבי יצחק יעקב רבינוביץ זצ"ל

חשבונות של מצוה
רבי אליהו דוד רבינוביץ 
תאומים - האדר"ת זצ"ל

שני כרכים

חידושי הגרז"ס
רבי שלמה זלמן סנדר כהנא-

שפירא זצ"ל

אור גדול השלם
רבי ירוחם יהודה ליב פרלמן זצ"ל

יד אליעזר
רבי אליעזר ניצבערג זצ"ל

יורה דעה
שני כרכים

אור שמח
רבי מאיר שמחה הכהן זצ"ל

חבילה מבית מפעל 
תורת גדולי ליטא 

מחיר 
מיוחד

הנחה ע"ס 200 ₪
 בפרוייקט השו"ת 

גרסה 25 
       

 ברכישה ע"ס 200 ₪ 
מספרי מכון ירושלים

₪ 990    ₪ 790 

הנחה ע"ס 300 ₪
 בפרוייקט השו"ת 

גרסה 25 פלוס 
       

 ברכישה ע"ס 300 ₪ 
מספרי מכון ירושלים

₪ 1190    ₪ 890 

7|



’אוצר החכמה‘ - ספריה ממוחשבת ובה 74,800 ספרי קודש מצולמים דף אחר דף 
כצורתם המקורית. מנוע חיפוש משוכלל מאפשר חיפוש לפי מילה בתוכן הספרים.

www.otzar.org | otzar@otzar.biz | 02-5866078 | ת.ד. 23609 ירושלים

בתשלום נוסף ניתן להוסיף את חבילות המכונים: עוז והדר   מוסד הרב קוק     חב"ד   
מכון ירושלים   אהבת שלום   אנציקלופדיה תלמודית   מכון אופק   חכמת שלמה

36 תשלומים
בכרטיס אשראי

ז'-כ"ח סיון תשע"ז | 1-22/6/2017

בקניה קבוצתית
של חמישה אנשים ומעלה

בקניה יחידנית

שבוע הספר
ב'אוצר החכמה'

גן...
תתחילו להתאר

הגירסה המלאה
139 ש"ח    36 תשלומים

(סה"כ 4,990 ש"ח
במקום 7,200 ש"ח)

גירסת בני תורה
125 ש"ח    36 תשלומים

(סה"כ 4,480 ש"ח
במקום 6,400 ש"ח)

הגירסה המלאה
119 ש"ח    36 תשלומים

(סה"כ 4,290 ש"ח
במקום 7,200 ש"ח)

גירסת בני תורה
107 ש"ח    36 תשלומים

(סה"כ 3,840 ש"ח
במקום 6,400 ש"ח)
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כל רכישה בסך 250 ₪ 
מספרי מכון ירושלים 
מזכה בכרטיס הגרלה

הגרלת 
ענק!
הגרלה על מיטב היצירה התורנית

ועוד פרסים רבים ממגוון ספרי האיכות של מכון ירושלים

חידושי
מהר"ם שיק

11 כרכים

פרס רביעי

מאגר
אוצר החכמה

גרסה 15

אוצר מפרשי
התלמוד
19 כרכים

פרויקט
השו"ת

גרסה 25 פלוס 
בשווי 2,700 ₪

פרס ראשון

פרס שלישיפרס שני

הספריה התורנית 
הממוחשבת בת 

80,000 ספרים )כולל 
חבילת מכון ירושלים(

האוצר המקיף והממצה 
ביותר של החידושים 
והביאורים על הש"ס, 

בעריכה תמציתית 
וייחודית, מלוקט מתוך 
אלפי ספרי פרשנות, 
שו"ת והלכה, דרוש 
ואגדה, ביאורים על 
התורה ועוד. עמודי 

הגמרא מופיעים בראש 
כל כרך  

ספריה תורנית 
ממוחשבת
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אהבה בתענוגים

רבי אברהם אזולאי זצ"ל 
חידושים וביאורים על 

המשניות סדר נזיקין, מאת 
הגאון הנודע סב החיד"א 

זצ"ל, יו"ל במהדורה 
מחודשת עם המשנה ופי' 

רע"ב.

₪ 52₪ 70

* לקראת סוף שבוע הספר

אלפסי זוטא

קיצור דברי רב 
אלפסי וחידושי 

הלכה על הש"ס מאת 
הרמ"ע מפאנו זצ"ל, 

מופיע לראשונה 
ע"פ כת"י המחבר 

עם ציונים ומקורות, 
הערות והארות.

₪ 53₪ 80

רבי מנחם עזריה מפאנו זצ"ל

בית מנוחה

חידושים וביאורים על 
מסכת שבת מאת הגאון 

אב"ד אויהעל זצ"ל, מח"ס 
שו"ת "בית ישראל", 

"ארץ חמדה" ועוד, יו"ל 
לראשונה מכת"י המחבר 

עם ציונים ומקורות, 
הערות, מפתחות ומבוא.

₪ 29₪ 55

רבי ישראל זאב הורביץ זצ"ל
חידושי הגרז"ס

חידושים וביאורים על 
הש"ס מאת הגאון העצום 

רז"ס כהנא - שפירא, 
מגדולי גאוני ליטא, 

יו"ל מכת"י המחבר עם 
ציונים, מקורות והערות.

₪ 42₪ 70

רבי שלמה זלמן סנדר כהנא-שפירא זצ"ל

⋅ סדר נשים 
⋅ סדר קדשים

חידושי הר"י מנרבונא

חידושים וביאורים על 
הלכות הרי"ף ממסכת 

חולין לרבינו יצחק 
ב"ר אברהם מנרבונא, 
יו"ל לראשונה מכת"י 
עם מקורות וציונים, 

ביאורים ומבוא.

₪ 26₪ 40

מסכת חולין

חידושי יעב"ץ

חידושים וביאורים עמ"ס 
פסחים וחידושי סוגיות 
מאת הגאון הנודע רבי 
קאפיל חריף מווערבוי, 
בתוספת סוגיות מנכדו 
רבי קאפיל רייך זצ"ל 

מבודאפשט, יו"ל 
לראשונה מכת"י עם 

מקורות וציונים.

₪ 22₪ 48

רבי קאפיל חריף זצ"ל
חידושי מהר"י בירב

חידושים וביאורים עמ"ס 
קידושין, יו"ל ע"פ כתבי 

יד, ודפו"ר עם הערות 
וציונים, ונלווה אליו 

חידושי תלמיד הרשב"א 
עמ"ס קידושין.

₪ 37₪ 56

מסכת קידושין

אוצר מפרשי התלמוד
האוצר המקיף והממצה ביותר של החידושים והביאורים על הש"ס, בעריכה 
תמציתית וייחודית, מלוקט מתוך אלפי ספרי פרשנות, שו"ת והלכה, דרוש 

ואגדה, ביאורים על התורה ועוד. עמודי הגמרא מופיעים בראש כל כרך.

₪ 63₪ 90₪1,110₪ 1,710

• בבא מציעא א פרק א 
• בבא מציעא ב פרקים ב, ג 
• בבא מציעא ג פרקים ד, ו 

• בבא מציעא ד פרק ה 
• בבא קמא א פרקים א, ב 

• בבא קמא ב פרקים ג, ד, ה 
• בבא קמא ג פרקים ו, ז 
• חלה פרקים א, ב, ג, ד 

• מכות פרקים א, ב, ג 
• סוכה א פרקים א, ב 

• סוכה ב פרקים ג, ד, ה 
• פסחים ד פרק י 

• גיטין א פרקים א, ב 
• גיטין ב פרקים ג, ד 
• גיטין ג פרקים ה, ו 

• גיטין ד פרקים ז, ח, ט 
• קידושין א דפים ב-יד 
• קידושין ב דפים יד-לו 
• קידושין ג דפים לו-נח

לסטלכרך

שני עשר כרכיםתשעה
כרכים

מבצעים משתלמים 
 על פרויקט השו"ת 

בר אילן בעמ' 7

לכרך

מסכת שבת
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חידושי מהר"י שפירא

חידושים וביאורים 
עמ"ס נדה להגאון רבי 

יוסף יאסקי שפירא 
זצ"ל אב"ד לעסלא, יו"ל 

לראשונה מכת"י עם 
מקורות וציונים.

₪ 29₪ 70

מסכת נדה

חידושי מהר"ל מפראג

חידושים וביאורים על 
הש"ס מאת המהר"ל 
מפראג, עם מבואות, 

מראי מקומות, הערות 
וביאורים.

₪ 31₪ 55

⋅ שבת 
 ⋅ עירובין 

⋅ בבא מציעא

₪84 ₪ 165

חידושי מהר"ם שיק

חידושים וביאורים על הש"ס, יו"ל 
לראשונה מכתי"ק וממקורות נוספים, 

עם מראי מקומות, ציונים והערות.

₪ 47₪ 66

⋅ ברכות, שבת
⋅ פסחים
⋅ יבמות

⋅ כתובות
⋅ נדרים, נזיר, סוטה

⋅ גיטין 

₪495₪ 726

חידושי רבי בונם איגר

חידושים וביאורים על 
מסכתות מסדר נשים 
מאת הגאון רבי בונם 
גינז-איגר זצ"ל אב"ד 

מאטרסדארף, יו"ל 
לראשונה מכת"י המחבר 

עם ציונים ומקורות, 
הערות ומבוא.

₪ 34₪ 45

סדר נשים

חידושי רבי יהונתן

חידושים וביאורים 
עמ"ס ברכות, מופיע 

לראשונה מכת"י וספרי 
המחבר, עם ציונים 

ומקורות, הארות 
ומפתחות.

₪ 23₪ 38

רבי יהונתן אייבשיץ זצ"ל

מסכת ברכות

חידושי מהר"ם בנעט

חידושים וביאורים 
עמ"ס שבת מאת גאון 

ישראל רבי מרדכי בנעט 
זצ"ל אב"ד ניקלשבורג, 
יו"ל לראשונה מכתי"ק 

עם מקורות, ציונים 
והערות.

₪ 45₪ 60

מסכת שבת

לסט

לסט

לכרך

לכרך

חידושי הר"א

חידושים וביאורים על 
מסכת נדה מתלמיד 

הרמב"ן, מופיע 
לראשונה מכת"י עם 

מקורות וביאורים.

₪ 43₪ 58

מסכת נדה

לסט לכרך

חידושי רבי אליהו גוטמכר

חידושים וביאורים על 
הש"ס, יו"ל לראשונה 

מכת"י המחבר, בתוספת 
ציונים ומראי מקומות.

₪ 31₪ 55

⋅ ברכות, מועד 
⋅ ב"ק, ב"מ, מכות, שבועות 

וע"ז 
⋅ בבא בתרא

₪80 ₪ 165

⋅ קידושין 
⋅ בבא מציעא

⋅ ע"ז, שבועות
⋅ סנהדרין, מכות

⋅ נדה, טהרות

שלושה 
כרכים

שלושה 
כרכים

כרכיםעשר אחד 

המכון אינו שוקט על 
שמריו אף לרגע ולא 
נח על זרי דפנה. כך, 

הוציא המכון לאור את 
"שולחן ערוך השלם - 
מהדורת פריעדמאן" 

 אשר מצטרף 
ל"טור השלם" 

המפארים כל בית 
מדרש ברחבי העולם.
בשנה זו זכה המכון 
בס"ד להשלים את 

השולחן ערוך, ובכך 
מברך עם ישראל על 

המוגמר. 

רשימת ספרים לפי א"ב, בעמ' 36-39

על
הש"ס

שו"ע
וטור

הלכה
ומנהג

שו"ת 
ועניינים

תורה
ודרוש

מהר"ל 
מפראג

מועדים

קבצים

הסטוריה

עמ' 10-13

עמ' 14-15

עמ' 16-17

עמ' 18-19

עמ' 32-33

עמ' 34

עמ' 35

עמ' 34

על רמב"ם
וטושו"ע

עמ' 20-29

עמ' 29-31
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לסט לכרך
₪ 35₪ 75₪60 ₪ 150

לסט לכרך
₪ 31

לסט
₪ 48

לכרך
₪145 ₪ 24₪ 240 ₪ 40₪298 ₪ 480

לסטלסט

לסט

לכרךלכרך

לכרך

חידושי רבינו דוד

חידושים וביאורים 
עמ"ס פסחים לרבינו 

דוד בונפיד, יו"ל 
לראשונה מכת"י עם 

מקורות, ביאורים 
ומבוא.

₪ 47₪ 62

מסכת פסחים

יד רמ"ה ושיטת הקדמונים

חידושים וביאורים 
עמ"ס גיטין, יו"ל ע"פ 
כתבי יד ודפוסים, עם 

הוספות והשלמות, 
ציוני מקורות, הערות 

וביאורים, מבוא 
ומפתחות.

₪ 104₪ 139

רבינו מאיר הלוי אבולעפיה זצ"ל

מסכת גיטין

מי טל על הש"ס

חידושים וביאורים, עיונים 
ובירורי סוגיות על הש"ס.

הרב יחיאל מנחם מענדל קלמנסון

 ⋅ פסחים - אור לארבעה עשר ב"כ 
 ⋅ פסחים - כל שעה 

⋅ כתובות - אלו נערות 
 ⋅ גיטין - השולח ⋅ ב"ק - מרובה ב"כ 

 ⋅ ב"מ - המפקיד ב"כ 
 ⋅ ב"ב - יש נוחלין 

 ⋅ ב"ב - חזקת הבתים 
⋅ עניני בכורות ⋅ קידושין ב"כ - 

מרדכי השלם

מהדורה חדשה ומתוקנת על פי 
עשרות כתבי יד, עם 

הוספות והשלמות רבות, 
שינויי נוסחאות, ציונים 

ומקורות, הערות ומבואות.

רבינו מרדכי ב"ר הלל זצ"ל

⋅ שבת 
⋅ פסחים 

 ⋅ תענית, ביצה 
⋅ מגילה 

⋅ סנהדרין, מכות, שבועות

חידושי רבי משה קזיס

חידושים וביאורים על 
הש"ס להגאון הנודע 
רבי משה קזיס זצ"ל 

תלמיד הרמ"ע מפאנו, 
יו"ל לראשונה מכת"י עם 

מראי מקומות, הערות 
והארות.

⋅ שבת, ר"ה סוכה 
⋅ ב"ק, ב"מ, שבועות 

⋅ חולין

₪ 35₪ 55₪98 ₪ 165

₪ 47₪ 66₪495₪ 726 לכרך

יד דוד
רבי יוסף דוד זינצהיים זצ"ל

⋅ ברכות, זרעים, שבת 
⋅ יבמות, כתובות 

⋅ נדרים, נזיר, סוטה 
⋅ גיטין, קידושין

⋅ ב"ב, ע"ז 
⋅ ב"ק, ב"מ 

⋅ סנהדרין, מכות, 
שבועות 

⋅ זבחים, מנחות 
⋅ חולין - חדש!

⋅ קדשים 
⋅ נדה, טהרות

חידושים וביאורים על הש"ס מאת 
הגרי"ד זינצהיים זצ"ל גדול חכמי 

צרפת, יו"ל לראשונה מכת"י המחבר 
עם מקורות וציונים.

לבוש מרדכי

חידושים וביאורים, 
מערכות ושיעורים מהגאון 

ראש ישיבת סלבודקה 
זצ"ל. יוצא לאור בעריכה 

מחודשת, עם ציונים 
ומקורות, הערות וביאורים, 

כותרות ומפתחות.

רבי משה מרדכי עפשטיין זצ"ל

⋅ בבא קמא ⋅ בבא מציעא ובבא בתרא 
 ⋅ יבמות, כתובות, גיטין • זבחים, מנחות, מעילה

• שבת ושו"ת - חדש!

₪ 44₪ 66 ₪ 200₪ 330

משאת משה

כרך ראשון מסדרת 
שיעוריו, חידושיו 

וביאוריו של הגאון ראש 
ישיבת חברון זצ"ל, יוצא 
לאור מחדש עם תיקונים, 

כותרות ומראי מקומות.

₪ 35₪ 60

רבי משה חברוני זצ"ל

מסכת קידושין

נחלת בנימין

חידושים וביאורים על 
הש"ס, יו"ל לראשונה 

מכת"י המחבר עם 
ציונים ומקורות, הערות 

והארות.

רבי בנימין וואלף לעוו זצ"ל בעל ה"שערי תורה"

 ⋅ זרעים, מועד, נשים 
⋅ נזיקין, קדשים, טהרות

שלושה 
כרכים

שלושה 
שני כרכים

כרכים

חמישה 
כרכיםעשר ארבעהכרכים

חמישה 
כרכים

אחד 
כרכיםעשר

שני 
כרכים

חידושי רבי ישעיה

חידושים וביאורים על 
הש"ס, דרושים בהלכה 

ובאגדה, ביאורים עה"ת, 
מאת המחבר זצ"ל תלמיד 

מובהק לרבינו החתם סופר, 
יו"ל מכת"י עם ציונים 

ומקורות, הערות והארות.

₪ 28₪ 65

רבי ישעיה רייניגר זצ"ל

⋅ ב"ב, שבועות, ע"ז 
⋅ שבת, חולין 

⋅ דרשות

₪74 ₪ 195

 כרך חדש!    

 כרך חדש!    

שלושה 
כרכים

מבצעים משתלמים על פרויקט השו"ת בר אילן בעמ' 7

ערוך לנר

חידושים וביאורים 
על הש"ס, יו"ל ע"פ 

דפוס ראשון, עם מראי 
מקומות, מקבילות, 

ציונים  והערות.

רבי יעקב יוקב עטטלינגר זצ"ל

⋅ מסכת סוכה
⋅ מסכת מכות חדש!

⋅ מסכת נדה

שלושה 
כרכים

 כרך חדש!    
לסט לכרך

₪138 ₪ 210 ₪ 50₪ 70
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פרדס רימונים

חידושים וביאורים עמ"ס 
שבת, יו"ל לראשונה 

מתוך כתב יד עם 
ציונים ומקורות, הערות 

השלמות ומבוא.

רבי משה יצחק אביגדור זצ"ל

מסכת שבת

₪ 38₪ 55

שלום ירושלים

חידושים ופירושים, 
הגהות ותיקונים על 

תלמוד ירושלמי סדר 
זרעים, יו"ל לראשונה 

מכתי"ק עם ציונים 
ומקורות, הערות 

ומפתחות.

רבי נחום טרייביטש זצ"ל

סדר זרעים

₪ 20₪ 55

פני שלמה

חידושים וביאורים על הש"ס להגאון הגדול 
בעל "קיצור שלחן ערוך", מופיע ברובו 

לראשונה מכת"י עם ציונים ומקורות, 
הערות ומבוא מקיף.

רבי שלמה גאנצפריד זצ"ל

 ⋅ ברכות, שבת, עירובין, סוכה 
⋅ פסחים, ר"ה, יומא 

⋅ יבמות, כתובות, גיטין, קידושין 
 ⋅ סדר נזיקין 
⋅ בבא בתרא

לסט לכרך
₪ 47₪ 65₪220 ₪ 325

₪ 70₪ 94

ראש יוסף

חידושים וביאורים על 
מסכת חולין, לרבינו בעל 

ה"פרי מגדים". נערך 
ונסדר מחדש מתוך כת"י 

המחבר, עם הוספות 
והשלמות, מקורות 

וציונים, הערות ומבוא.

רבי יוסף תאומים זצ"ל

מסכת חולין

₪ 115₪ 180

קובץ מפרשים השלם
אסופת חיבורי יסוד ללומדי 

מסכת מעילה מגדולי הראשונים 
והאחרונים, ובהם ספרי 

הרמב"ם, כנסת ראשונים, 
ברכת הזבח, צאן קדושים, 

חק נתן, חידושי רעק"א ועוד 
רבים. ערוכים ומסודרים 
ע"פ דפו"ר, עם תיקונים, 
השלמות ומראי מקומות.

מסכת מעילה

₪ 115₪ 180

צבא רב

חידושים והגהות על 
ששה סדרי משנה 

וארבעת חלקי הטור 
והשו"ע, מאת גאון 

ישראל הגרצ"ה זצ"ל 
רבה של לונדון, 

הלברשטאט, מנהיים 
וברלין, יו"ל מכת"יק עם 
ציונים, מקורות ומבוא. 

רבי צבי הירש ברלין זצ"ל

₪ 29₪ 50

תוספות חכמי אנגליה

ביאורים ופירושים על 
הש"ס מתורתם של 
חכמי אנגליה לפני 

הגרוש, יו"ל לראשונה 
מכת"י עם מקורות, 

ציונים והערות.

מסכת ברכות, פסחים, 
גיטין, בבא מציעא

₪ 42₪ 56

תוספות טוך

ביאורים ופירושים על 
מסכת קידושין, יו"ל 

לראשונה על פי כתבי 
יד עם הערות מקורות 

ומבוא.

רבינו אליעזר מטוך

₪ 36₪ 48

חמישה 
כרכים

שני 
כרכים

כך, יצאו לאור 
במהלך השנים: 
מפעל תשובות 

הראשונים, תורת 
חכמי אשכנז, ספרי 

המהר"ל מפראג, 
מנחת חינוך ועוד 
ועוד אוצרות רוח 

כבירים שהפכו 
לנכסי צאן ברזל 

בבתים רבים בעם 
ישראל.

הזמינו עכשיו: 03-6765382 | 02-6510627

על
הש"ס

שו"ע
וטור

הלכה
ומנהג

שו"ת 
ועניינים

תורה
ודרוש

מהר"ל 
מפראג

מועדים

קבצים

הסטוריה

עמ' 10-13

עמ' 14-15

עמ' 16-17

עמ' 18-19

עמ' 32-33

עמ' 34

עמ' 35

עמ' 34

על רמב"ם
וטושו"ע

עמ' 20-29

עמ' 29-31

רשימת ספרים לפי א"ב, בעמ' 36-39

13|



מהדורת פריעדמאן
שלחן ערוך השלם

אורח חיים

⋅ אורח חיים א סימנים א - נז
⋅ אורח חיים ב סימנים נח - קמט
⋅ אורח חיים ג סימנים קנ - רמא
⋅ אורח חיים ד סימנים רמב - ש

⋅ אורח חיים ה סימנים שא - שדמ
⋅ אורח חיים ה* סימנים שמה - תכח

⋅ אורח חיים ו סימנים תכט - תצד
⋅ אורח חיים ז סימנים תצה - תקפ

⋅ אורח חיים ח סימנים תקפא - תרצז

חושן משפט

• א סימנים א - כז
• ב סימנים כח - נו
• ג סימנים נז - עד
• ד סימנים עה - צו

• ה סימנים צז - קלב
• ו סימנים קלג -קפח
• ז סימנים קפט - רמ
• ח סימנים רמא - רצ

• ט סימנים רצא - שנח
• י סימנים שנט - תכז

יורה דעה

 ⋅ יורה דעה א סימנים א - כח
⋅ יורה דעה ב סימנים כט - ס
⋅ יורה דעה ג סימנים סא - פו

⋅ יורה דעה ד סימנים פז - קיא
⋅ יורה דעה ה סימנים קיב - קנח

⋅ יורה דעה ה* סימנים קנט - קפב
⋅ יורה דעה ו סימנים קפג - רב
⋅ יורה דעה ז סימנים רג - רסט
⋅ יורה דעה ח סימנים ער-שלב

⋅ יורה דעה ט סימנים שלג - תג-חדש!

אבן העזר

• א סימנים א - כה
• ב סימנים כו - סה
• ג סימנים סו - קיח

• ד סימנים קיט -קלט
• ד* - קונטרס השמות - חדש!

• ה - סימנים קמ - קעח - חדש!

      פאר היצירה התורנית
מאז הפציע אורו של השלחן ערוך הוכר על ידי המוני 

בית ישראל כספר הספרים של הפסיקה ההלכתית, הכל 
לומדים בו והכל מתרפקים עליו, על פיו ילכו על פיו 

יסעו ועל פיו יחנו. בוונציה בשנת שכ"ה הורכב השלחן 
בידי מרן המחבר, בקראקא בשנת ש"ל נפרסה עליו 

המפה ע"י הרמ"א, ומאז במשך מאות שנים הונחו על 
גביו הכלים ע"י גדולי האחרונים.

 אולם דוקא בשל תפוצתו העצומה של הספר והדפסתו 
במהדורות רבות, ובגין ריבוי החיבורים והפירושים 

שנתחברו סביבו, השתרבבו להם רבבות שגיאות 
בתוככי הספר, קטעים שנשמטו, מילים חסרות, ראשי 

תיבות שפוענחו בצורה לא מדוייקת, מראי מקומות 
מוטעים וכדומה, עד כי לדאבון כל לב הפך לאחד 

מספרי היסוד המשובשים ביותר. היתה זו בגדר "משאת 
נפש" של דורות רבים, ובראשם גדולי מאורי ישראל, 

לערוך מחדש את החיבור ולהוציאו לאור עולם בעריכה 
מדוקדקת ואחראית.

והנה הגיעה העת, ומכון ירושלים בצוותא עם מכון 
מורשה להנחיל נטלו על שכמם את המשימה התורנית-
מחקרית הגדולה ביותר שנעשתה בדורות האחרונים. 

צוותות תלמידי חכמים וחוקרים שקדו וחקרו את 
נושא הדפוסים, המהדורות וכתבי היד, עד אשר הגיעו 

לנוסחאות האמתיות והמדוייקות ביותר, כל חיבור 
ופירוש הוצב במלואו על מקומו ודוכנו, קטעים חסרים 

הושלמו, רבבות שיבושים תוקנו וראשי התיבות פוענחו 
בצורה מדוייקת, כל המקורות מצויינים בפרוטרוט 

ובדייקנות רבה, נוספו עשרות פירושים והגהות מגדולי 
מפרשי השו"ע מכת"י ועוד כהנה וכהנה.

תם
ונשלם
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שני מפעלי האדירים של עולם ההלכה והפסיקה, ה"טור 
השלם" עם "שלחן ערוך השלם" משולבים יחדיו במסגרת 
"מהדורת פריעדמאן", ויוצאים לאור על ההלכות הנלמדות 

ביותר בקרב לומדי ההלכה במהדורה מפוארת ומתוקנת.

הלכות שבת -
שלושה כרכים

⋅ חלק ראשון: סימנים רמב-רפא
 ⋅ חלק שני: סימנים רפא-שיב

⋅ חלק שלישי: סימנים שיג-שדם 

 הלכות נדה ומקוואות -
שלושה כרכים

 ⋅ חלק ראשון: סימנים קפג-קפט
 ⋅ חלק שני: סימנים קצ-קצו

⋅ חלק שלישי: סימנים קצז-רב

הלכות ריבית
⋅ סימנים קנט-קעז

הלכות ברכת הפירות
⋅ סימנים רב-רמא  הלכות ברכות

טור השלם
⋅ גדול 35 ס"מ

₪ 1,980  
⋅ בינוני 31 ס"מ

₪ 1,550  
⋅ קטן 25 ס"מ

 ₪ 1,050  

טור שירת דבורה אבן העזר

• א סימנים א - כה
• ב סימנים כו - סה
• ג סימנים סו - קיח

• ד סימנים קיט -קלט
• ד* - קונטרס השמות - חדש!

• ה - סימנים קמ - קעח - חדש!

3 כרכים 

רונים!
אח

35 כרכים

מחיר רגיל

לכרך

₪ 3,350

₪ 108

₪ 5,600

₪ 160

מהדורת פריעדמאן
טור ושלחן ערוך

⋅ סט טור השלם  מהדורת 12 כרכים 
   בינוני 31 ס"מ

₪ 990   

23
כרכים

כל הרוכש טור גדול 23 כרכים 
מקבל מתנה ש"ס שינון של
עוז והדר בשווי 260 ₪

לסט שלושה  כרכים

₪ 280
₪ 390

₪ 97₪ 130 לכרך

רשימת ספרים לפי א"ב, בעמ' 36-39

על
הש"ס

שו"ע
וטור

הלכה
ומנהג

שו"ת 
ועניינים

תורה
ודרוש

מהר"ל 
מפראג

מועדים

קבצים

הסטוריה

עמ' 10-13

עמ' 14-15

עמ' 16-17

עמ' 18-19

עמ' 32-33

עמ' 34

עמ' 35

עמ' 34

על רמב"ם
וטושו"ע

עמ' 20-29

עמ' 29-31
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בזך לבונה

חידושים וביאורים על 
טור ושלחן ערוך יורה 

דעה ונושאי כליהם, 
ובסופו קונטרס "חכם 

בחכמתו", הערות והגהות 
ע"ס "חיי אדם", מאת 

הגאון אב"ד באדן זצ"ל.

רבי בנימין זאב הכהן זצ"ל

יורה דעה

₪ 37₪ 90

ביאור לטור אורח חיים

ביאור מופלא על הטור 
חלק או"ח מאת רבינו 

יצחק אבוהב זצ"ל, רבו 
של ה"בית יוסף", יו"ל 
לראשונה ע"פ כתבי יד 

עם חילופי גירסאות, 
מקורות והערות.

רבי יצחק אבוהב זצ"ל

₪ 40₪ 60

בית אברהם

חידושים וביאורים על 
הלכות עגונות באבן 

העזר, שאלות ותשובות 
וחידושים עמ"ס ברכות 
מאת תלמיד המהרי"ט 

זצ"ל, יו"ל ע"פ כת"י עם 
ציונים, מקורות והערות.

רבי אברהם בן חנניה זצ"ל

₪ 27₪ 55

בית אהרן

ביאורים ופירושים 
לרבינו המאירי על 

הרמב"ם, עם חידושים, 
הערות והארות, וכן 

חידושים וביאורים בספרי 
המאירי שעל הש"ס.

רבי דב בעריש צוקרמן זצ"ל

₪ 45₪ 60

גט פשוט

ביאור מופלא ומקיף 
על הלכות גיטין משו"ע 
אבן העזר להגאון הגדול 

מהר"ם חביב זצ"ל, 
יו"ל במהדורה מחודשת 

ומתוקנת עם ציונים 
ומקורות.

רבי משה בן חביב זצ"ל

₪ 48₪ 65

הקדמת הרמב"ם 
לפירוש המשניות

מהדורה מהודרת 
ומתוקנת של הקדמת 

הרמב"ם, בתוספת 
ביאורים והערות, ציונים 

ומראי מקומות.

עם ביאור דרך נשר

₪ 29₪ 42

יד אליעזר

מהספרים המופלאים 
ביותר על שלחן ערוך יורה 
דעה, מאת אב"ד האלינקא 
זצ"ל מגדולי גאוני ליטא, 
יו"ל במהדורה מחודשת 

ומתוקנת עם מקורות 
וציונים, הערות ומבוא.

רבי אליעזר ניצבערג זצ"ל

יורה דעה

₪ 90₪ 140

יד המלך

חידושים וביאורים על 
הרמב"ם מאת הגאון 

אב"ד ברודי, נכד ה"נודע 
ביהודה", מהדורה חדשה 

מתוקנת ומורחבת עם 
הוספות רבות מכת"י 

המחבר, ציונים ומקורות, 
מפתחות ומבוא.

רבי אלעזר  לנדא זצ"ל

₪ 85₪ 140

לסט לכרך
₪ 48₪ 80₪ 85₪ 160

מגד שמים

ספר פרי מגדים על יו"ד, 
ערוך ומסודר עם הוספות, 
ציונים ומקורות, ועל דגלו 
ביאור מופלא ויסודי מאת 

הגרמ"מ שטעגר זצ"ל 
אב"ד ראדלוב.

רבי משה מרדכי שטעגר זצ"ל

⋅ שחיטה, טריפות
⋅ איסור והיתר

מור וקציעה

חידושים וביאורים על 
טור ובית יוסף חלק או"ח, 
יו"ל עם הוספות והשלמות 

מכת"י המחבר, מקורות 
והערות, הגהות והערות 
מגדולי הדורות ומבואות.

רבי יעקב עמדין זצ"ל

אורח חיים

₪ 64₪ 92

נחל יצחק

חידושים וביאורים 
על שלחן ערוך חושן 

משפט, יוצא לאור 
בעריכה מחודשת עם 

הוספות והשלמות, 
ציונים ומקורות, הערות 

ומפתחות מפורטים.

רבי יצחק אלחנן ספקטור זצ"ל

₪ 198₪ 294

חושן משפט

ערוגת הבושם

שלחן ערוך אבן העזר 
עם פירושו המופלא 

של ראב"ד פראג זצ"ל, 
מגדולי גאוניה ופאריה, 

יו"ל לראשונה מכת"י 
עם מקורות, ציונים 

והערות.

רבי מיכאל בכרך זצ"ל

₪ 19₪ 50

אבן העזר
כרך א'

שני 
כרכים

שני 
כרכים

שני 
ארבעה כרכים

כרכים

אורח חיים
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שער המלך

מהדורה מחודשת 
ומתוקנת של הספר 

הנודע על הרמב"ם, עם 
אלפי תיקונים, מקורות 
וציונים, הערות והגהות 
מגדולי וגאוני ישראל, 

מבוא ומפתחות.

רבי יצחק נוניש בילמונטי זצ"ל

₪ 98₪ 136

תורת גיטין

חידושים וביאורים על 
שלחן ערוך הלכות 
גיטין לרבינו בעל 

"נתיבות המשפט", 
יו"ל במהדורה חדשה 
ומתוקנת עם ציונים 

ומקורות, הערות 
ומפתחות.

רבי יעקב לורברבוים מליסא זצ"ל

₪ 38₪ 50

תרומת הכרי

חידושים וביאורים על 
 טושו"ע חושן משפט 
לרבינו בעל "קונטרס 

הספקות", יו"ל במהדורה 
מחודשת ומתוקנת, עם 
ציונים, מקורות ומראי 

מקומות, הערות וביאורים, 
מפתחות ומבוא.

רבי יהודה כהנא זצ"ל

₪ 41₪ 55

חושן משפט

שני 
כרכים

מבצעים משתלמים 
 על פרויקט השו"ת 

בר אילן בעמ' 7

שלחן תמיד

פסקים והלכות על שו"ע 
חלק אורח חיים מאת 
הגאון בעל "מרכבת 
המשנה" זצ"ל, יו"ל 
לראשונה מכת"י עם 

הערות והארות, מקורות 
הדינים ומבוא מקיף.

רבי שלמה חעלמא זצ"ל

₪ 24₪ 50

אורח חיים
חלק שני

שלחן ערוך

פסקים והלכות על שו"ע 
חלק אבן העזר מאת 
הגאון בעל "מרכבת 
המשנה" זצ"ל, יו"ל 

לראשונה מכת"י המחבר 
עם הערות והארות 

ומקורות הדינים.

רבי שלמה חעלמא זצ"ל

₪ 29₪ 70

אבן העזר

לסט לכרך
₪ 43₪ 80₪ 80₪ 160

שלחן מלכים

חידושי דינים ופסקים 
על השו"ע, מאת ראב"ד 

ירושלים בשנות הש', 
מובא רבות ובספרי 

הפוסקים, יו"ל לראשונה 
מכת"י המחבר בתוספת 
מקורות ציונים והערות.

רבי יצחק בואינו זצ"ל

⋅ אורח חיים 
⋅ יורה דעה

פרי מגדים עם דיני מגדים

הלכות בשר בחלב ותערובות, 
ערוך ומסודר ע"פ דפו"ר עם 

הוספות והשלמות, ציונים 
ומקורות, עם תמצית הדינים 
העולים מדבריו בסימנים אלו 
ומשאר כתביו, ותמצית דברי 
האחרונים הדנים בדבריו, עם 

עיונים, הערות ומקורות.

רבי יוסף תאומים זצ"ל

₪ 42₪ 65

קובץ השלמה "דיני מגדים" 
סימנים קי- קיא 19 ₪

שני 
כרכים

לסט לכרך
₪ 38₪ 53₪ 93₪ 137

שבילי השלחן

סיכום דברי השלחן ערוך ונושאי 
כליו, עם תמצית מקורות ההלכות, 

ליקוט דברי האחרונים ופוסקי 
זמננו, משניות מסכת מקוואות עם 
ביאורים והמחשות תלת מימדיות 

על המשניות והתוספתא, פרקי 
מחשבה ועוד.

הרב יצחק שמחה רוזדאל

⋅ הלכות בשר בחלב
⋅ הלכות נדה

⋅ הלכות מקוואות

שלושה 
כרכים

מקוואות
₪ 31  ₪ 23

הזמינו עכשיו: 03-6765382 | 02-6510627

רשימת ספרים לפי א"ב, בעמ' 36-39

על
הש"ס

שו"ע
וטור

על רמב"ם
וטושו"ע

הלכה
ומנהג

שו"ת 
ועניינים

תורה
ודרוש

מהר"ל 
מפראג

מועדים

קבצים

הסטוריה

עמ' 14-15

עמ' 16-17

עמ' 18-19

עמ' 32-33

עמ' 34

עמ' 35

עמ' 34

עמ' 10-13

עמ' 20-29

עמ' 29-31
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אבל השיטים

קונטרס פסקים והלכות 
על הלכות שמחות 

מאת הגאון הגדול בעל 
ה"מרכבת המשנה", יו"ל 
לראשונה מכת"י המחבר 

עם הערות, מקורות 
וביאורים.

רבי שלמה חעלמא זצ"ל

₪ 18₪ 25

ברכות מהר"ם

פסקי הלכות ברכות, 
יו"ל ע"פ כת"י ודפו"ר 

עם הוספות רבות 
ושינויי נוסחאות, ציונים 

ומקורות, הערות, 
בירורים ומפתחות.

רבינו מאיר מרוטנבורג זצ"ל

₪ 32₪ 48

מנהגי אמשטרדם

יו"ל ע"פ ספרי 
המנהגים הקדומים 

של ק"ק אמשטרדם, 
עם הוספות והשלמות 

רבות, ציונים ומקורות, 
השוואות לספרי 

הפוסקים ושאר ספרי 
המנהגים.

מנהגים דק"ק אשכנזים באמשטרדם

₪ 36₪ 52

מנהגים דק"ק וורמיישא

מופיע לראשונה 
בשלימותו מכת"י 

המחבר, כולל השלמות 
והגהות בעל ה"חות 

יאיר", יו"ל עם מקורות 
וציונים, הערות 

וביאורים, 
מבוא ומפתחות.

רבי יוזפא שמש זצ"ל

₪ 78₪ 104

משנה ברורה אור המזרח

ספר  משנה ברורה עם 
דברי גדולי הפוסקים חכמי 

המזרח אשר הוסיפו על 
דברי המשנ"ב או שהכריעו 
בשונה מדעתו, עם פסקיהם 
בדברים המעשיים המצויים 

בזמננו, ובתוספת לרוץ 
אורח מפתח מפורט לדברי 

השו"ע והמשנ"ב.

₪ 45₪ 60

סימנים א - מ"ה

לקט יושר

פסקים, מנהגים ותשובות 
אשר נלקטו ונכתבו ע"י 

תלמיד רבינו בעל "תרומת 
הדשן", יו"ל ע"פ כתב 

היד המקורי, עם ציונים 
ומקורות, הערות ונספחים, 

מבוא ומפתחות.

רבינו ישראל איסרלין זצ"ל

⋅ אורח חיים
⋅  יורה דעה

לסט לכרך
₪ 45₪ 56₪ 78₪ 112

חידושי מהר"ז בינגא

חידושים, ביאורים 
ופסקים על הלכות 
ציצית, ר"ח, מסכת 

פסחים, מצוות התלויות 
בארץ ועוד, מאת מהר"ז 
בינגא - תלמיד מובהק 
למהרי"ל, יו"ל מכת"י 

המחבר עם הערות ומראי 
מקומות, מבוא ומפתחות.

רבי זעליגמן מבינגא זצ"ל

₪ 39₪ 56

הלכות ומנהגי מהר"ש

מספרי המנהגים 
החשובים והמרכזיים 

ביותר של ספרות 
מנהגי אשכנז, מאת רבו 
המובהק של המהרי"ל, 
מופיע לראשונה על פי 

כתבי יד, בתוספת ציונים 
ומקורות, מבוא ונספחים.

רבינו שלום מנוישטאט זצ"ל

₪ 35₪ 48

הלכות גדולות

מהדורה מפוארת 
ומתוקנת על פי 

מהדורת ונציה ש"ח 
וכתבי יד, עם ציונים 

ומראי מקומות, 
מפתחות ומבוא, 

בתוספת פירושים 
והגהות מגאוני הדורות 

על הבה"ג.

רב יהודאי גאון

₪ 74₪ 101

שני 
כרכים שני 

כרכים

אור זרוע

מהדורה חדשה ומתוקנת ע"פ 
כתבי יד, עם פסקי מהר"ח, 
הוספות והשלמות, תיקונים 

ושינויי נוסחאות, ציונים 
ומקורות, הערות ומקבילות.

רבינו יצחק מוינה זצ"ל

שלושה 
כרכים

₪ 230₪ 314

הזמינו עכשיו: 03-6765382 | 02-6510627 |18



ספר התרומות

מהדורה חדשה ומתוקנת על פי כת"י 
ודפו"ר, עם הערות והארות, שינויי 

נוסחאות, ציונים ומקורות, מבוא 
ומפתחות. עם פירוש גידולי תרומה 

לרבי עזריה פיג'ו זצ"ל.

₪ 145₪ 202

עם פירוש גידולי תרומה 
לרבי עזריה פיג'ו זצ"ל

מנהגות וורמייזא

מנהגים והנהגות 
שנאספו מחכמי 
וורמישא, יו"ל 

לראשונה מכת"י עם 
הערות ומראי מקומות, 

מבוא, נספחים 
ומפתחות.

רבי יודא ליווא קירכום זצ"ל

₪ 39₪ 52

ספר הנייר

ספר הלכות מפוסק 
קדמון, כולל פסקי 

דינים והלכות מגאונים 
קדמונים ומבעלי 

התוספות, יו"ל 
לראשונה מכתבי יד 

עם מבוא והערות.

₪ 43₪ 55

ספר המנהגים 
לרבי אייזיק טירנא

מספרי המנהגים 
החשובים של מנהגי 

אשכנז, יו"ל עפ"י כת"י 
ודפו"ר, עם שינויי 
נוסחאות, ציונים 
ומקורות, הערות, 

מפתחות ומבוא. ונלווה 
אליו מנהגי רבי זלמן 
יענט - סדר טערויז.

₪ 36₪ 52

ספר המנהגים 
לרבינו אברהם קלויזנר

מספרי המנהגים 
החשובים של מנהגי 

אשכנז, יוצא לאור על פי 
כתבי יד ודפו"ר בתוספת 

מבוא, מראי מקומות 
והערות.

מנהגי מהרא"ק

₪ 32₪ 52

ספר הפרנס השלם
רבינו משה פרנס זצ"ל

₪ 45₪ 60

הלכות ופסקים מתלמיד 
המהר"ם מרוטנבורג, יו"ל 

במהדורה מתוקנת ע"פ 
דפו"ר וכתבי יד, עם הוספות 
והשלמות, שינויי נוסחאות, 

ציוני המקורות והערות. וחונה 
עליו ביאור הגאון הגדול רבי 

משה בצלאל לוריא זצ"ל, 
הרואה אור לראשונה מכת"י 

עם ציונים ומקורות.

ספר התרומה

מהדורה חדשה 
ומתוקנת ע"פ כת"י, 

עם הוספות והשלמות, 
תיקונים ושינו"ס, 

הגהות מרן בעל הקה"י 
זצ"ל, ציוני מקורות 

והערות, ביאורים 
ומפתחות.

רבינו ברוך מגרמייזא זצ"ל

₪ 62₪ 88

כרך שני

תשב"ץ קטן
 רבינו שמשון ב"ר צדוק זצ"ל - 

פסקי המהר"ם מרוטנבורג

₪ 37₪ 52

פסקים, מנהגים ותשובות 
אשר נכתבו על ידי תלמידו 

המובהק של המהר"ם, 
יו"ל ע"פ דפו"ר וכתבי 

יד, עם שינויי נוסחאות, 
ציונים ומקורות, הערות 

ומקבילות, מפתחות 
ומילואים.

הלכות קריאת התורה 
לגאון ישראל זצ"ל 

מבראדי, מופיע 
במהדורה חדשה 

ומתוקנת ע"פ דפו"ר, 
עם הוספות ושינויים, 

הערות והארות.

שערי אפרים
רבי אפרים זלמן מרגליות זצ"ל

₪ 29₪ 44

שני 
כרכים

מהדורה מתוקנת ומושלמת של ספרי 
רבינו אבי מנהגי אשכנז, יו"ל ע"פ דפו"ר 

וכתבי יד, עם שינויי נוסחאות, מאות 
תשובות ופסקים חדשים, ציונים ומקורות, 

הערות ווהארות, מבוא מקיף ומפתחות.

ספרי המהרי"ל
רבינו יעקב מולין זצ"ל

לסט
₪ 160₪ 228

ארבעה 
כרכים

• ספר מהרי"ל 
מנהגים

₪ 62  ₪ 45

• שו"ת מהרי"ל
₪ 52  ₪ 38

• שו"ת מהרי"ל 
החדשות

₪ 52  ₪ 38

• מבוא וליקוטים 

₪ 62  ₪ 45

רשימת ספרים לפי א"ב, בעמ' 36-39

על
הש"ס

שו"ע
וטור

הלכה
ומנהג

שו"ת 
ועניינים

תורה
ודרוש

מהר"ל 
מפראג

מועדים

קבצים

הסטוריה

עמ' 14-15

עמ' 18-19

עמ' 32-33

עמ' 34

עמ' 35

עמ' 34

עמ' 10-13

על רמב"ם
וטושו"ע
עמ' 16-17

עמ' 20-29

עמ' 29-31
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אור גדול השלם

תשובות וכתבים 
בענינים שונים, 
בתוספת ציונים 
ומקורות, מראי 

מקומות ומפתחות.

רבי ירוחם יהודה ליב פרלמן זצ"ל

₪ 39₪ 60

אזהרות

הפיוט הנודע לרשב"ג 
עם ביאורו המקיף 
והיסודי של הגאון 

זצ"ל, יו"ל עם ציונים 
ומקורות, הערות 

והארות, מבוא 
ומפתחות.

רבינו שלמה אבן גבירול זצ"ל 
עם פירוש נר מצוה 

לרבי משה פיזאנטי זצ"ל

₪ 37₪ 50

אור שמח

שאלות ותשובות 
בענינים שונים מאת 

הגאון הגדול בעל 
ה'אור שמח', יו"ל 

לראשונה מכתב יד עם 
ציונים ומראי מקומות, 

הערות ומפתחות.

רבי מאיר שמחה הכהן זצ"ל

₪ 40₪ 50
לסט לכרך

₪ 16₪ 40₪ 59₪ 148

אפיקי מים

חידושי תורה וביאורים 
על הרמב"ם, חידושי 
סוגיות בעניני חזקת 

קנין, קנין ארץ ישראל, 
עדות ומשפט הדיינים 

ונטע רבעי, מאת הרה"ג 
ר' ימ"מ קלמנסון, מח"ס 

מי טל על עניני שבת.

הרב יחיאל מנחם מענדל קלמנסון

באר יצחק

שאלות ותשובות בד' 
חלקי השו"ע לפוסק 

הדור, רבה של קובנה 
זצ"ל, עם ציונים, 

מקורות והערות, הוספות 
והשלמות, הערות 

והגהות גדולי ישראל 
ומפתחות מפורטים.

רבי יצחק אלחנן ספקטור זצ"ל

₪ 89₪ 160

שני כרכים

באר משה

שאלות ותשובות 
בענינים שונים מאת 

הגרמ"נ זצ"ל, מגדולי 
גאוני פולין, עם ציונים 

ומקורות, קונטרס "כליל 
תפארת" מכת"י המחבר 

וגדולי דורו, מפתחות 
ומבוא.

רבי משה נחום ירושלימסקי זצ"ל

₪ 98₪ 140

בית דוד

שאלות ותשובות 
בענינים שונים, עם 

הוספות והשלמות מכת"י 
המחבר, אגרות והערות 

על הספר מגאוני ישראל, 
מפתחות ומבוא.

רבי זאב וולף לייטער זצ"ל

₪ 25₪ 55

בית ישראל

שאלות ותשובות מאת 
הגרי"ז הורוביץ זצ"ל, 

אב"ד אויהעל בהונגריה 
וטבריה, יו"ל לראשונה 
מעצם כתי"ק ע"פ שתי 

מהדורות שכתב בתוספת 
ציונים מקורות הערות 

מפתחות ומבוא.

רבי ישראל זאב הורוביץ זצ"ל

₪ 45₪ 64

בית מאיר

שאלות ותשובות 
בענינים שונים, מופיע 

לראשונה מכת"י 
רבינו המחבר זצ"ל 
עם ציונים, מקורות 

והערות.

רבי מאיר פוזנר זצ"ל

₪ 39₪ 52

בית נדיב

שאלות ותשובות, 
חידושים וביאורים 

עהש"ס, דרשות בהלכה 
ובאגדה מהגאון אב"ד 

רישא זצ"ל, יו"ל 
מכת"י המחבר ומקורות 

נוספים עם ציונים 
ומראי מקומות.

רבי נתן לוין זצ"ל

₪ 45₪ 60

בעל שם ממיכלשטאט

חידושים וביאורים, 
דרשות ותשובות, 

הגהות על הש"ס ושו"ע, 
מאת הגאון הקדוש 

ופועל הישועות הנודע 
ממיכלשטאט זצ"ל. מופיע 

לראשונה מעצם כתי"ק 
עם ציונים, מקורות ומבוא 

מקיף לתולדות המחבר.

רבי זעקל לייב ווארמזער זצ"ל

₪ 45₪ 60

ברכת משה

שאלות ותשובות בענינים 
שונים, חידושים וביאורים 

עמ"ס שבת וקונטרס נרחב 
בעניני בדיקת הריאה. 

יו"ל במהדורה מתוקנת 
עם הוספות והשלמות 

מכת"י המחבר וגדולי דורו, 
מקורות וציונים, הערות 

ומפתחות.

רבי משה נחום ירושלימסקי זצ"ל

₪ 75₪ 140

ארבעה 
כרכים

שני 
כרכים

שני 
כרכים

ברכישת ספרי מכון ירושלים בסך 200/300 ₪, קבלו הנחה ברכישת פרויקט השו"ת - ראה עמוד 7
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כרכים
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גינת וורדים

כללי הש"ס והפוסקים 
לרבינו הגדול בעל 

ה"פרי מגדים", מופיע 
ע"פ כת"י המחבר 

ודפו"ר, עם הוספות 
והשלמות, ציונים 
ומקורות, הערות 

והארות, ומפתחות 
מפורטים.

רבי יוסף תאומים זצ"ל

₪ 44₪ 64

דברי  יהושע

חידושים וביאורים ע"ס 
הש"ס והפוסקים, שאלות 

ותשובות, מכתבי תורה 
ואגרות, מאת הגאון 

אב"ד אגודת הקהילות 
בוושינגטון ומגדולי 

תלמידי הגרב"ד לייבוביץ 
זצ"ל, יו"ל מחדש עם הוספות 

רבות, ציונים ומקורות, 
נספחים ופרקי חיים.

רבי יהושע קלעוואן זצ"ל

₪ 24₪ 62

זכר יהוסף

שאלות ותשובות מאת גאון ישראל 
אב"ד שאועל זצ"ל, גדול הבקיאים 
בדורו, יו"ל ע"פ דפו"ר וכת"י, עם 
אלפי תיקונים, הוספות והשלמות, 

ציונים ומראי מקומות, תשובות 
נוספות, מבוא ומפתחות.

רבי יוסף זכריה שטערן זצ"ל

₪ 208₪ 320

זכר יצחק השלם

שאלות ותשובות, 
חידושים וביאורים 

בש"ס מאת גאון 
ישראל רבי איצל'ה 
מפוניבז' זצ"ל, יו"ל 

מכתי"ק ומקורות 
נוספים עם ציונים, 

מראי מקומות 
ומפתחות.

רבי יצחק יעקב רבינוביץ זצ"ל

₪ 49₪ 70 • אבן העזר
₪ 60  ₪ 38

• אורח חיים ב"כ
₪ 130  ₪ 90

• יורה דעה ב"כ  
₪ 130  ₪ 90

לסט

לכרך

חידושי הגרז"ר בענגיס

חידושי סוגיות מאת 
הגאון הגרז"ר בענגיס 
זצ"ל גאב"ד ירושלים. 
יו"ל מכת"י עם ציונים, 

מקורות והערות.

רבי זעליג ראובן בענגיס זצ"ל

₪ 24₪ 45

כרך ראשון

חידושי רבי אליעזר שמחה

חידושים וביאורים 
עה"ת, שאלות 

ותשובות, הערות 
והגהות על שו"ע, ספר 

שאגת אריה, שו"ת 
רעק"א ועוד, מאת 
הגרא"ש רבינוביץ 

זצ"ל אב"ד לומז'א, 
יו"ל לראשונה מכת"י 

המחבר.

רבי אליעזר שמחה רבינוביץ זצ"ל

₪ 35₪ 55

חיי עולם נטע

שאלות ותשובות, 
חידושי דינים וביאורי 
הלכה בארבעת חלקי 

השלחן ערוך, חידושים 
וביאורים בסוגיות הש"ס, 
מאת הגאון המחבר זצ"ל 

רבה של אירקוטסק - 
סיביר ומחשובי הרבנים 
והפוסקים בברית המועצות.

רבי נתן נטע אלעווסקי זצ"ל

₪ 32₪ 75

חשבונות של מצוה

חיבורו החשוב ביותר 
של הגאון האדר"ת 

זצ"ל - חידושים 
והערות על ספר 

החינוך, יו"ל מכת"י 
המחבר בתוספת 
ציונים ומקורות, 
הערות והארות.

רבי אליהו דוד רבינוביץ תאומים - האדר"ת זצ"ל

₪ 53₪ 80

יד אלימלך

חידושי סוגיות, שאלות 
ותשובות ומאמרי 

הלכה מאת הגאון אב"ד 
דינוב זצ"ל, מגדולי 
גאוני גליציה, יו"ל 

לראשונה מכת"י עם 
ציונים, מקורות והערות, 

ביאורים ומפתחות.

רבי דוד אלימלך שטורמלויפר זצ"ל

₪ 32₪ 75

יד מלאכי

ספר הכללים הנודע והחשוב ביותר 
מופיע במהדורה חדשה ומתוקנת, 

עם הוספות ציונים מקורות והערות, 
ילקוט מפרשים ועוד.  

רבי מלאכי הכהן זצ"ל

₪ 98₪ 130

כי בא מועד

מערכות בהלכה 
ובדרוש על סדר 

מועד.

הרב ישעיהו מרדכי באקשט

₪ 20₪ 50

חמישה 
כרכים

שני 
כרכים

שני 
כרכים

רשימת ספרים לפי א"ב, בעמ' 36-39

על
הש"ס

שו"ע
וטור

הלכה
ומנהג

שו"ת 
ועניינים

תורה
ודרוש

מהר"ל 
מפראג

מועדים

קבצים

הסטוריה

עמ' 14-15

עמ' 18-19

עמ' 20-29

עמ' 29-31

עמ' 32-33

עמ' 34

עמ' 35

עמ' 34

עמ' 10-13

על רמב"ם
וטושו"ע
עמ' 16-17
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כתבי רבי יצחק אבוהב

 תשובות וחידושים, 
מאמרים ופיוטים מאת ר"י 

אבוהב )דה פונסקה( וידידיו 
חכמי ריסיפי שבברזיל 

ואמשטרדאם, עם תקנות 
ופנקס ק"ק ריסיפי ועוד, 
יו"ל לראשונה מכת"י עם 

ציונים, הערות ומבוא מקיף.

חכמי ריסיפי ואמשטרדאם
כתר כהונה

חידושי סוגיות וענינים 
מאת הגרצ"ה וואלק 
זצ"ל אב"ד פינסק, 

מחשובי הרבנים 
בליטא, מופיע 

לראשונה מכת"י עם 
ציונים ומקורות, הערות 

ומפתחות.

רבי צבי הירש הכהן וואלק זצ"ל

₪ 20₪ 48

כתר ראש

הוראות והנהגות רבינו 
הגר"ח מוולאזין זצ"ל, 
מתוך כתבי תלמידיו, 

עם מקורות ומקבילות 
מספריו ומספרי רבינו 

הגר"א, בירור רחב 
לשורשי ההלכות, 
עובדות והנהגות 

נוספות.

₪ 98₪ 130

חדש!

לסט לכרך
₪ 37₪ 60₪ 65₪ 120

מנחת חינוך השלם

מהדורת הפאר אשר 
כבשה את ליבותיהם של 

לומדי ואוהבי התורה 
בכל רחבי תבל, ופתחה 

לרווחה את שערי המנ"ח 
בפני כל הלומדים.

מהדורת רעננערט
מנחת חינוך בשולי המנחה

ספר מנחת חינוך 
במהדורה מתוקנת 

ומפוארת, עם אוצר 
מקיף ויחודי של 
חידושים, הגהות 

והערות מתוך כל ספרי 
האחרונים.

• כרך ראשון: מצוות א -מא
• כרך שני: מצוות מב - קיד

• כרך שלישי: מצוות קטו - ריא
• כרך רביעי: מצוות ריב-רפד

לסט לכרך
₪ 63₪ 84₪ 230₪ 336

שלושה 
כרכים

ארבעה 
כרכים

שני 
כרכים

שני 
כרכים

במלאכה שנראית 
לעיתים כבלתי 

אפשרית, תרים 
אנשי המכון אחר 
גרסאות עלומות, 

ספרים עתיקים 
והוצאות ייחודיות 

אשר יכולים לשפוך 
אור חדש על סוגיות 

רבות בנושאים 
שונים ומגוונים.

מהדורה גדולה:
₪ 369  ₪ 260

   
מהדורה בינונית:

₪ 259  ₪ 189

מהדורה בינונית עם גליונות 
"אבי עזרי":

₪ 281  ₪ 200

 מוסך השבת
בשולי המנחה 

על מצוות 
השבת

₪ 50  ₪ 33

חדש!
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לסט לכרך
₪ 27₪ 40₪ 225₪ 400

מאמר מרדכי

חידושי סוגיות וענינים 
בש"ס מאת הגאון 

אב"ד בעקעש זצ"ל, 
יו"ל מכת"י המחבר 

עם ציונים ומקורות, 
מפתחות ומבוא.

רבי מרדכי פאנפעדער זצ"ל

₪ 19₪ 60

מי טל הלכות שבת

חידושים וביאורים, 
בירורים ומערכות 
על ל"ט מלאכות 

שבת.

רבי נחמן שלמה גרינשפאן זצ"ל	הרב יחיאל מנחם מענדל קלמנסון
מלאכת מחשבת

חידושי תורה ומערכות, 
מאמרים ומחקרים 

בענינים שונים, מאת 
הגאון ראש ישיבת עץ 

חיים בלונדון זצ"ל, עם 
מבוא ומפתחות.

₪ 105₪ 140

מעיני מים

חיבור מופלא על עניני 
מקוואות, יו"ל מכת"י 

המחבר עם ציונים 
ומקורות, הערות 

והארות, מפתחות 
ומבוא.

רבי שמעון יהודה פאנפעדער זצ"ל

₪ 48₪ 65

משיב כהלכה

שאלות ותשובות על 
ארבעה חלקי שלחן 
ערוך להגאון אב"ד 

פרשעווארסק ורישא 
זצ"ל.

רבי אברהם זאב וואלף פרענקיל זצ"ל

₪ 22₪ 38

מנחת עני

חידושי סוגיות וענינים 
ע"פ סדר הא"ב, מופיע 

לראשונה מכת"י 
המחבר בתוספת 
ציונים, מקורות 

והערות.

רבי יוסף דוד זינצהיים זצ"ל

₪ 15₪ 38

חלק ראשון

משיב דבר

שאלות ותשובות על 
ד' חלקי השו"ע ועל 

סוגיות הש"ס להגאון 
בעל ה"עץ חדש" זצ"ל, 

יו"ל מכת"י המחבר 
עם מקורות, ציונים 

והערות.

רבי יעקב חיים פליישמאן זצ"ל

₪ 45₪ 60

מנחת משה

שאלות ותשובות בענינים 
שונים מאת הגרמ"נ זצ"ל 
מגדולי גאוני פולין, יו"ל 
במהדורה חדשה ומתוקנת 

עם הוספות והשלמות 
רבות מכת"י המחבר 
וגדולי דורו, הערות 

ומפתחות.

רבי משה נחום ירושלימסקי זצ"ל

₪ 75₪ 140

מר קשישא

כללים בתלמוד 
ובהלכה, מאת רבינו 

הגדול בעל ה"חות 
יאיר", יו"ל לראשונה 

מכתי"ק בתוספת 
ציונים ומקורות.

רבי יאיר חיים בכרך זצ"ל

₪ 39₪ 55

מנחת אליהו

חידושי סוגיות, עיונים 
ובירורים בענינים 

שונים, להגר"י קוליץ 
זצ"ל רבה של ירושלים 

וחבר נשיאות המכון.

רבי יצחק קוליץ זצ"ל

₪ 32₪ 75

מפיו אנו חיים

תולדות הגאון הגדול 
אב"ד אזמיר, זקניו 

ובית אבותיו, הוראותיו 
ותקנותיו, מידותיו 
והנהגותיו, חזיוניו 
וחיבוריו, רבותיו 

ותלמידיו, כפי שנכתבו 
על ידו בחיבוריו.

רבי חיים פלאג'י זצ"ל

₪ 32₪ 50

תשעה 
כרכים

שני 
כרכים

שני 
כרכים

לסט לכרך

לבוש מרדכי

חידושים וביאורים, 
מערכות ושיעורים מהגאון 

ראש ישיבת סלבודקה 
זצ"ל. יוצא לאור בעריכה 

מחודשת, עם ציונים 
ומקורות, הערות וביאורים, 

כותרות ומפתחות.

רבי משה מרדכי עפשטיין זצ"ל

⋅ בבא קמא ⋅ בבא מציעא ובבא בתרא 
 ⋅ יבמות, כתובות, גיטין • זבחים, מנחות, מעילה

• שבת ושו"ת - חדש!

₪ 44₪ 66 ₪ 200₪ 330

חמישה 
כרכים

 כרך חדש!    

חדש!

רשימת ספרים לפי א"ב, בעמ' 36-39

על
הש"ס

שו"ע
וטור

הלכה
ומנהג

שו"ת 
ועניינים

תורה
ודרוש

מהר"ל 
מפראג

מועדים

קבצים

הסטוריה

עמ' 14-15

עמ' 18-19

עמ' 20-29

עמ' 29-31

עמ' 32-33

עמ' 34

עמ' 35

עמ' 34

עמ' 10-13

על רמב"ם
וטושו"ע
עמ' 16-17
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פאר אהרן

שאלות ותשובות 
בענינים שונים להגאון 

אב"ד בוניהאד זצ"ל 
הי"ד, יו"ל מכת"י 
המחבר עם ציונים 
ומקורות, מפתחות 

ומבוא.

רבי  אהרן פרסבורגר זצ"ל הי"ד

₪ 19₪ 55

עמודי שלמה

חידושים וביאורים על 
הסמ"ג - חלק העשין, 

יו"ל ע"פ דפו"ר ושבעה 
כתבי יד, עם השלמות 
והוספות רבות מאוד, 

ציונים ומקורות, הערות 
ומפתחות.

רבי שלמה לוריא זצ"ל -המהרש"ל

₪ 33₪ 55

חלק שלישי

עין יצחק

שאלות ותשובות בד' 
חלקי שו"ע, מאת פוסק 

הדור אב"ד קובנא 
זצ"ל, עם הוספות 

והשלמות מכתבי וספרי 
המחבר, ציונים, מקורות 

והערות, לקט הערות 
והגהות מגדולי ישראל 

ומפתחות.

רבי יצחק אלחן ספקטור זצ"ל

₪ 89₪ 160

עזר משפט

פסקים וחידושים 
בעניני אבן העזר, חושן 

משפט וקצת עניני 
זרעים, מאת המופלא 

שבדיינים הגר"א 
גולדשמידט זצ"ל, 

אב"ד בבית הדין הגדול 
וחבר נשיאות המכון.

רבי אליעזר גולדשמידט זצ"ל

₪ 35₪ 70

נודע ביהודה השלם

מהדורה מפוארת ומתוקנת ע"פ דפו"ר 
וכת"י, עם אלפי תיקונים והשלמות 

מכת"י רבינו המחבר ובניו זצ"ל, מקורות 
וציונים, לקט הערות מכל ספרות 

האחרונים ומפתחות מפורטים.

רבי יחזקאל לנדא זצ"ל

מהדורה קטנה

עליות אריה

חידושי וביאורי 
סוגיות ודרשות מאת 
הגאון אב"ד קרעניץ 

בגליציה, יו"ל מכת"י 
המחבר בתוספת 
ציונים ומקורות, 
הערות ומפתחות.

רבי אריה לייב ברונפלד זצ"ל

₪ 19₪ 55

מתורתו של רבי פנחס

חידושים וביאורים, 
שאלות ותשובות, פסקים 

והנהגות, מכתבי תורה. 
הערות והארות בענינים 

שונים, עם מקורות 
ציונים והערות. ומצורף 

לו מסכת תולדות חייו 
של הגאון המחבר ראב''ד 

העדה החרדית זצ''ל.

רבי פנחס עפשטיין זצ"ל

₪ 98₪ 130

נטעי שמואל

אסופת מאמרי חידושי 
תורה בהלכה ואגדה 
בעניני כתיבת ס"ת 
והמסתעף, "בשולי 
המנחה" על המנ"ח 

מצוה תרי"ג, "משנת 
אברהם" שער הכתיבה 

ועוד.

עניני כתיבת ספר תורה

₪ 15₪ 35

חמישה 
כרכים

שני 
כרכים

שני 
כרכים

לסט 219 ₪  292 ₪

חדש!    

ספרי המהרי"ל

מהדורה מתוקנת ומושלמת של ספרי רבינו 
אבי מנהגי אשכנז, יו"ל ע"פ דפו"ר וכתבי 

יד, עם שינויי נוסחאות, מאות תשובות 
ופסקים חדשים, ציונים ומקורות, הערות 

ווהארות, מבוא מקיף ומפתחות.

רבינו יעקב מולין זצ"ל

לסט
₪ 160₪ 228

 • ספר מהרי"ל
  מנהגים

₪ 62  ₪ 45

• שו"ת מהרי"ל
₪ 52  ₪ 38

• שו"ת מהרי"ל החדשות
₪ 52  ₪ 38

 • מבוא וליקוטים 
₪ 62  ₪ 45

ארבעה 
כרכים

מהדורה גדולה

לכרך 58 ₪  92 ₪ 

עין יצחק תניינא

שאלות ותשובות על חלק 
אבן העזר, מאת פוסק 

הדור אב"ד קובנא זצ"ל, 
עם הוספות והשלמות 
מכתבי וספרי המחבר, 
ציונים, מקורות והערות, 

לקט הערות והגהות 
מגדולי ישראל ומפתחות.

רבי יצחק אלחנן ספקטור זצ"ל

₪ 79₪ 140

שני 
כרכים
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פאת השדה

שאלות ותשובות 
על ד' חלקי השו"ע, 
חידושים וביאורים 

להגאון אב"ד טשוס, 
עם הוספות רבות 

מכת"י המחבר, ציונים, 
מפתחות ומבוא.

רבי ברוך עקפלד זצ"ל

₪ 41₪ 55

פני לבנה

שאלות ותשובות בענינים 
שונים מאת הגאון אב"ד 

שוואבך זצ"ל מגדולי 
דור דעה, יו"ל לראשונה 

מכת"י, עם מקורות ציונים 
והערות, מילואים מבוא 

ומפתחות.

רבי יהושע העשיל לבוב זצ"ל

₪ 52₪ 70

פנקסו של שמואל

אלפי כללים וערכים 
מתורת רבינו הרש"ש, 

מלוקטים מתוך כל 
חיבוריו ומסודרים 

ע"פ ענינים. חידושים 
וביאורים על התנ"ך, 

בתוספת חידושיו ע"ס 
נתיבות עולם, תולדותיו 

ועוד.

רבי שמואל שטראשון זצ"ל - הרש"ש

₪ 35₪ 50

פתחי דין

חידושים וביאורים 
בהלכות ספיקות, רוב 

וחזקה, ברי ושמא, 
תפיסה וקים לי מאת 
הגר"י יפה זצ"ל רב 
ואב"ד סלאנט, יו"ל 

מכת"י המחבר בתוספת 
ציונים ומקורות.

רבי יוסף יפה זצ"ל

₪ 33₪ 52

פרשנות

עיונים ומחקרים 
בדברי חז"ל, 
על פי כתבים 

מאמרים 
ותשובות.

 רבי יחיאל יעקב 
ויינברג זצ"ל

₪ 48₪ 65

חדש!

חדש!

שו"ת וחידושי רבי בצלאל רנשבורג

שאלות ותשובות בענינים 
שונים, חידושי סוגיות 

והגהות מאת הגאון זצ"ל 
תלמיד הנודע ביהודה 

ומגדולי חכמי פראג. מופיע 
לראשונה מכת"י וספרי 

המחבר ובני דורו, עם ציונים 
ומקורות, הערות והארות, 

מפתחות ומבוא מקיף.

רבי בצלאל רנשבורג זצ"ל

₪ 31₪ 42

שו"ת רבי חיים כפוסי

שאלות ותשובות בענינים 
שונים, חילופי תשובות עם 

המהריק"ש, רבי בצלאל
אשכנזי ועוד, יו"ל לראשונה 

מכת"י המחבר זצ"ל, 
מגדולי חכמי וגאוני 

מצרים, עם ציונים, מקורות 
והערות, מבוא ומפתחות.

רבי חיים כפוסי זצ"ל

₪ 31₪ 45

כרך אחד

שו"ת מהר"י וייל

שאלות ותשובות 
בענינים שונים, יו"ל 

ע"פ דפו"ר עם שינויי 
נוסחאות, ציונים 
ומקורות, הערות 

ונספחים, מפתחות 
ומבוא.

רבינו יעקב ווייל זצ"ל

₪ 38₪ 52

₪ 63₪ 86

שואל ומשיב

שאלות ותשובות בד' חלקי השו"ע, 
יו"ל במהדורה מתוקנת ומפוארת, 

עם אלפי תיקונים ותוספות, 
ציונים ומקורות, הערות ביאורים 

ומקבילות.

רבי יוסף שאול נתנזון זצ"ל

מהדורה קמא חלק ראשון
מהדורה קמא חלק שני

שו"ת מהר"ם מרוטנבורג

תשובותיו המודפסות של המהר"ם אשר 
הופיעו בדפוסים שונים מכונסות יחדיו, 

 בעריכה חדשה ומתוקנת ע"פ דפו"ר 
וכתבי יד רבים, עם הוספות והשלמות 

 רבות, שינויי נוסחאות, ציונים ומקורות, 
הערות ומקבילות.

רבינו מאיר ב"ר ברוך זצ"ל

⋅ דפוס פראג
⋅ דפוס קרימונה, לבוב, ברלין

⋅ סיני, ליקוטים, מפתחות

שלושה 
כרכים

לסט לכרך
₪ 80₪ 105₪ 230₪ 315

שני 
כרכים

 כרך חדש!    

שו"ת פאר הדור

מהדורה חדשה 
ומתוקנת עם הוספות 

והשלמות, שינויי 
נוסחאות, מקורות 

וציונים, הערות 
ומפתחות.

רבינו משה בן מימון זצ"ל

₪ 39₪ 56
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רשימת ספרים לפי א"ב, בעמ' 36-39

על
הש"ס

שו"ע
וטור

הלכה
ומנהג

שו"ת 
ועניינים

תורה
ודרוש

מהר"ל 
מפראג

מועדים

קבצים

הסטוריה

עמ' 14-15

עמ' 18-19
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עמ' 34

עמ' 35
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על רמב"ם
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שו"ת הרשב"ש

מהדורה חדשה 
ומתוקנת ע"פ דפו"ר 

וכתבי יד, עם תשובות 
חדשות מכת"י, ציונים 

ומקורות, הערות, מבוא 
ומפתחות.

רבינו שלמה דוראן זצ"ל

₪ 69₪ 94

שו"ת התשב"ץ

כל תשובותיו המודפסות של התשב"ץ, וספר 
חוט המשולש לצאצאי התשב"ץ, ערוכים 

ומוגהים ע"פ דפו"ר וכתבי יד, עם הוספות 
והשלמות, תשובות חדשות מכת"י, ציונים 

ומקורות, הערות ומקבילות, מבואות, נספחים 
ומפתחות.

רבינו שמעון בר צמח דוראן זצ"ל

לסט לכרך
₪ 69₪ 94₪ 330₪ 470

חמישה 
כרכים

שו"ת זכרון יהודה

שאלות ותשובות 
בענינים שונים, יו"ל 
במהדורה מחודשת 
ומתוקנת ע"פ כת"י 

ודפו"ר, עם תשובות 
חדשות מכת"י, ציונים 

ומקורות, הערות 
ומבואות, נספחים 

ומפתחות.

רבינו יהודה בן הרא"ש זצ"ל

₪ 69₪ 94

שו"ת הרא"ש

מהדורה מחודשת 
ומתוקנת ע"פ דפו"ר 

וכתבי יד, עשרות 
תשובות חדשות, 
ציונים ומקורות, 

הערות והארות, מבוא 
ומפתחות.

רבינו אשר ב"ר יחיאל זצ"ל

₪ 69₪ 94

שו"ת הרי"ף

תשובותיו המודפסות 
של הרי"ף אשר הופיעו 
בספרים שונים מכונסות 
לאכסניה אחת, בעריכה 

חדשה ומתוקנת ע"פ כתבי 
יד רבים, עם השלמות 
ושינויי נוסחאות, ציונים 

ומקורות, הערות והארות, 
מקבילות ומבוא.

רבינו יצחק אלפסי זצ"ל

₪ 69₪ 94

שו"ת הריב"ש

מהדורה מחודשת 
ומתוקנת ע"פ דפו"ר 
וכתבי יד, עם ציונים 

ומקורות, הערות 
והארות, מבוא 

ומפתחות.

רבינו יצחק ב"ר ששת זצ"ל

₪ 135₪ 188

שני 
כרכים

שו"ת הר"י מיגאש

שאלות ותשובות 
בענינים שונים, יו"ל 

ע"פ כת"י ודפו"ר 
עם מקורות וציונים, 

הערות והארות, 
תשובות נוספות, מבוא 

ומפתחות.

רבינו יוסף א'בן מיגאש זצ"ל

₪ 69₪ 94

חדש!

שו"ת הרשב"א

כל תשובות הרשב"א ערוכים 
ומוגהים ע"פ דפו"ר ועשרות 
כתבי יד, עם מאות תשובות 
חדשות, הוספות והשלמות, 

אלפי תיקונים, ציונים 
ומקורות, הערות ומקבילות, 

מפתחות ומבוא.

רבינו שלמה ב"ר אברהם בן אדרת זצ"ל

חמישה 
כרכים

לסט לכרך
₪ 69₪ 94₪ 330₪ 470

לסט לכרך
₪ 69₪ 94₪ 135₪ 188

שו"ת הרמב"ם

מאסף של כל תשובות הרמב"ם 
עם הוספות רבות ונכבדות, מסודר 
מחדש ע"פ סדר משנה תורה, עם 
ציונים ומ"מ, נוסחאות תרגומים 

ומקבילות, הערות ומפתחות.

רבינו משה בן מימון זצ"ל

 כרך חדש!    

שני 
כרכים
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תשובות הראשונים
תשובות רבותינו הראשונים זיע"א, 

יוצאים לאור לראשונה במהדורה 
מושלמת ומתוקנת.
שני כרכים חדשים!

 שו"ת 
זכרון יהודה

 שו"ת 
הר"י מגאש

 שו"ת 
הרא"ש

 שו"ת 
 הרשב"ש

 שו"ת 
 הרשב"א
)ה' כרכים(

 שו"ת 
הרי"ף

 שו"ת 
 התשב"ץ
)ה' כרכים(

 שו"ת 
 הרמב"ם
)ב' כרכים(

 שו"ת 
 הריב"ש

)ב' כרכים(

₪ 1180₪ 1487

+ תרומת הכרי מתנה

תשעה 

עשר 
כרכים

רשימת ספרים לפי א"ב, בעמ' 36-39

על
הש"ס

שו"ע
וטור

הלכה
ומנהג

שו"ת 
ועניינים

תורה
ודרוש

מהר"ל 
מפראג

מועדים

קבצים

הסטוריה

עמ' 14-15

עמ' 18-19

עמ' 20-29

עמ' 29-31

עמ' 32-33

עמ' 34

עמ' 35

עמ' 34

עמ' 10-13

על רמב"ם
וטושו"ע
עמ' 16-17
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שו"ת רבי מאיר גאויזון

שאלות ותשובות מאת 
מהר"ם גאויזון זצ"ל, 
מרבני וגאוני מצרים 

הקדמונים, מופיע 
לראשונה ע"פ כתב יד 

בתוספת ציונים והערות, 
אגרות ונספחים, מבוא 

ומפתחות.

₪ 58₪ 110

שמחת החג, מי החג, 
ספיקא דרבנן

חידושים וביאורים 
בסוגיות הש"ס, 

ובדברי הראשונים 
והאחרונים. יו"ל 
במהדורה חדשה 

ומתוקנת עם מפתחות.

רבי גרשון חנוך
הניך פישמן זצ"ל

₪ 52₪ 70

שער יהושע

שאלות ותשובות 
על ד' חלקי השו"ע 

להגאון זצ"ל מגדולי 
רבני קושטא, יו"ל 

לראשונה מכת"י עם 
מראי מקומות, ציונים 

והערות.

רבי יהושע בנבנשתי זצ"ל

₪ 19₪ 50

חלק ראשון

ספרי רבינו יצחק אלחנן

מאות תשובות מאת גאון ישראל אב"ד קובנא 
זצ"ל, אשר נסדרו ונערכו מתוך ספרי גדולי 

דורו, קבצים וכתבי יד, בתוספת ציונים, מקורות 
והערות, השלמות מספרי המחבר, ומבוא מקיף 

ומרתק לתולדות רבינו.

רבי יצחק אלחנן ספקטור זצ"ל

₪ 485₪ 841

שלטי הגיבורים

תשעים פרקים מקיפים 
בענייני המקדש וכליו, כלי 
הנגינה ואבני החושן, בעלי 

החיים והקרבנות, לשון 
הקודש ולשונות העמים, 

סדר המעמדות ועוד. יו"ל 
ע"פ דפו"ר עם תיקונים 

והשלמות, מקורות 
וציונים, מבוא ונספחים, 

תרשימים ומפתחות.

רבי אברהם הרופא משער אריה זצ"ל

₪ 74₪ 100

שערי תורה

כללים ומערכות בענינים 
שונים, ערוכים ומסודרים 
מחדש עם הוספות רבות 

מאד מכת"י, מקורות וציונים, 
הערות והארות, הגהות 

מגדולי ישראל ומפתחות.

רבי בנימין וואלף לעוו זצ"ל

 ⋅ הלכות חזקה ח"א 
 ⋅ הלכות הודאה ונאמנות ב"כ

⋅ הלכות רוב ב"כ

לסט לכרך
₪ 39₪ 75₪ 179₪ 375

שערי תורה

חידושי סוגיות, כללים, 
שאלות ותשובות, 

דרושים, ביאורים עה"ת, 
אגרות ועוד, מלוקטים 

מתוך ספרים שונים 
וערוכים עם מקורות 

וציונים.

רבי בנימין וואלף לעוו זצ"ל

⋅ סוגיות
⋅ שאלות ותשובות
⋅ סוגיות ודרושים

לסט לכרך
₪ 39₪ 75₪ 112₪ 225

חמישה 
כרכים

שלושה 
כרכים

שני 
כרכים

 באר יצחק
)ב' כרכים(

 נחל יצחק
)ד' כרכים(

 עין יצחק
)ב' כרכים(

 עין יצחק תניינא
)ב' כרכים(

 תשובות
רבינו יצחק אלחנן

אחד 
עשר 
כרכים

+ תולדות רבינו
יצחק אלחנן
מתנה!

שו"ת וחידושי רבינו מאיר פישלס

מהדורה חדשה 
ומתוקנת עם הוספות 

והשלמות, שינויי 
נוסחאות, מקורות 

וציונים, הערות 
ומפתחות.

רבי מאיר פישלס זצ"ל

₪ 22₪ 45

שו"ת רבי אליעזר בן ארחא

שאלות ותשובות 
מאת ראש רבני חברון 
ומגדולי ארץ ישראל, 

מופיע לראשונה 
מכת"י, בתוספת מבוא 
ומראי מקומות, ציונים 

והארות.

רבי אליעזר בן ארחא זצ"ל

₪ 41₪ 55

שו"ת מהר"ם מינץ

מהדורה מחודשת 
ומתוקנת ע"פ דפו"ר 

וכתבי יד, עם הוספות 
והשלמות, שינויי 
נוסחאות, ציונים 
ומקורות, הערות 

ונספחים, מפתחות 
ומבוא.

רבי משה מינץ זצ"ל

₪ 75₪ 104

שני 
כרכים

שו"ת רבי יהודה מילר

שאלות ותשובות על 
ד' חלקי השו"ע מאת 

הגאון הגדול זצ"ל 
אב"ד קליווא, מופיע 

לראשונה מכת"י 
עם ציונים ומראי 

מקומות, הערות, מבוא 
ומפתחות.

רבי יהודה מילר זצ"ל

₪ 41₪ 55
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אגרת רבינו חיים מואלוז'ין

אגרתו הנודעת של 
הגר"ח לנכדו אודות 

לימוד התורה ועמלה, 
ועניני נישואין מספר 

כתר ראש, ערוכים 
ומסודרים בתוספת 
פירושים, ביאורים 

והארות.

₪ 14₪ 20

בזך לבונה על התורה

ביאורים ודרושים על 
התורה, בראשית-

שמות, יו"ל לראשונה 
במלואו מכת"י המחבר 

הגאון אב"ד באדן 
זצ"ל, עם מבוא מקיף 

ונספחים.

רבי בנימין זאב כהן זצ"ל

₪ 72₪ 110

שני 
כרכים

חומש רבינו יהונתן

חמישה חומשי תורה עם פירושיו 
וביאוריו המופלאים של הגאון רבי 

יהונתן אייבשיץ זצ"ל, מופיעים 
לראשונה מתוך עשרות ספריו וכתבי 

יד רבים, בתוספת ציוני מקורות 
והערות.

רבי יהונתן אייבשיץ זצ"ל

₪ 175₪ 240

מבצע מיוחד

חמישה 
כרכים

אחד הפרויקטים המסקרנים 
והמרתקים ביותר עליו עמלים 

כעת ב'מכון ירושלים' הוא, 
הוצאת אוצר מפרשי התורה. 

פרויקט זה דומה בצורתו 
ליצירה המונומנטאלית של 

'מכון ירושלים' - אוצר מפרשי 
התלמוד. כאז, גם היום שוקדים 
אנשי המכון, העוסקים במלאכת 

קודש זו, אחר "אוצר" זה של 
מפרשי התורה כאשר תכליתם 

היא להקיף ככל שניתן פירושים 
רבים ומגוונים אשר ייכנסו תחת 
קורת גג אחת ובצורה משובבת 

עין ונפש.

אנשי המכון לא חוסכים 
במאמצים ומרכזים פירושים 
מכל שנות היצירה היהודית, 
המפוזרים באלפי ספרים אל 

תוך סדרת ספרים אחת - אוצר 
מפרשי התורה. השאיפה להקיף 
חומר רב ככל שניתן מביאה את 

אנשי המכון להפוך כל אבן בדרך 
למטרה הנכספת, כאשר הם 

זוכים לסייעתא דשמיא מיוחדת, 
הנראית בחוש ממש. 

אוצר מפרשי התורה

אוצר מקיף וממצה של כל הספרות 
הפרשנית על התורה בעריכה תמציתית 

וייחודית, מתוך קרוב לאלף ספרים.

₪ 68₪ 90

שני 
כרכים

ספר בראשית

שו"ת רבי נחום טרייביטש

שאלות ותשובות 
בענינים שונים, 

בתוספת השלמות לספר 
"קובץ" על הרמב"ם 

וחידושי מסכת ברכות, 
מאת אב"ד ניקלשבורג 

זצ"ל, יו"ל מכתי"ק 
עם ציונים ומקורות, 

מפתחות ומבוא.

רבי נחום טרייביטש זצ"ל

₪ 30₪ 55
לסט

לכרך

חדש!

תולדות יעקב

חידושים וביאורים 
מופלאים על סוגיות 
הש"ס, מאת הגאון 
המחבר זצ"ל, מ"מ 
דק"ק ווישניצא - 
גליציה, יוצא לאור 
בעריכה מחודשת 

בתוספת ציונים ומקורות, 
הערות ביאורים ומפתחות.

רבי יעקב אריה מאהלער זצ"ל

₪ 25₪ 53

₪ 41₪ 55

תשובות רבינו יצחק אלחנן

מאות תשובות מאת גאון 
ישראל אב"ד קובנא זצ"ל, 
אשר נסדרו ונערכו מתוך 
ספרי גדולי דורו, קבצים 

וכתבי יד, בתוספת ציונים, 
מקורות והערות, השלמות 

מספרי המחבר, ומבוא מקיף 
ומרתק לתולדות רבינו.

רבי יצחק אלחנן ספקטור זצ"ל

על
הש"ס

שו"ע
וטור

הלכה
ומנהג

שו"ת 
ועניינים

תורה
ודרוש

מהר"ל 
מפראג

מועדים

קבצים

הסטוריה

עמ' 14-15

עמ' 18-19

עמ' 32-33

עמ' 34

עמ' 35

עמ' 34

עמ' 10-13

על רמב"ם
וטושו"ע

עמ' 20-29

עמ' 29-31

עמ' 16-17
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כאיל תערוג

דרשות בהלכה ובאגדה 
על סדר התורה, וקונטרס 

בעניני קדשים עמ"ס 
פסחים, זבחים ומנחות.

הרב ישעיהו מרדכי באקשט

₪ 25₪ 50

מאורות נתן - ברך משה

ביאורים באגדות חז"ל, 
יו"ל מכת"י המחבר, רב 

העיר אירקוטסק - סיביר, 
עם ציונים ומקורות.

רבי נתן נטע אלעווסקי זצל

₪ 29₪ 50

מאיר עיני ישראל

חידושים וביאורים על 
התורה שבכתב ודרשות 

חז"ל, יו"ל מכת"י המחבר 
- רב העיר אירקוטסק 

- סיביר, עם ציונים 
ומקורות.

רבי נתן נטע אלעווסקי זצ"ל

₪ 29₪ 50

מחנה יצחק

חידושים וביאורים 
בהלכה ובאגדה על סדר 

פרשיות התורה, מאת 
רבה של ירושלים וחבר 

נשיאות המכון זצ"ל.

רבי יצחק קוליץ זצ"ל

₪ 19₪ 42

משיבת נפש

חידושים וביאורים על 
התורה מאת הגאון 

המחבר מגדולי חכמי 
אשכנז. מופיע לראשונה 

מכת"י, עם ציונים, 
מקורות והערות, 
מפתחות ומבוא.

רבינו יוחנן לוריא זצ"ל

₪ 22₪ 45

נחלי יהושע

חידושים וביאורים על 
התורה והמועדים ועל 
סוגיות הש"ס בצירוף 
מכתבים ואגרות מאת 

הגה"ק מגאלאנטא זצ"ל 
הי"ד. יו"ל לראשונה 
מכתבי תלמידים עם 

ציונים, הערות ומקורות.

רבי יהושע בוקסבוים זצ"ל

₪ 28₪ 50

בית יוסף להבה

ביאורים, דרשות 
וחידושים על התורה, 
מאת הגאון רבי יוסף 

דוכס זצ"ל, מגיד מישרים 
וראש חבורת תפארת 

בחורים בפרשבורג, יו"ל 
לראשונה מכת"י המחבר 

עם ציונים ומקורות, 
הערות, מפתחות ומבוא.

רבי יוסף דוכס זצ"ל

₪ 37₪ 52 לסט לכרך
₪ 28₪ 65₪ 74₪ 195

חידושי רבי ישעיה

חידושים וביאורים על 
הש"ס, דרושים בהלכה 

ובאגדה, ביאורים עה"ת, 
מאת המחבר זצ"ל תלמיד 
מובהק לרבינו החתם סופר, 

יו"ל מכת"י עם ציונים 
ומקורות, הערות והארות.

רבי ישעיה רייניגר זצ"ל

⋅ ב"ב, שבועות, ע"ז 
⋅ שבת, חולין 

⋅  דרשות

שלושה 
כרכים

חומש גור אריה השלם

ביאור לפירוש רש"י על 
חמישה חומשי תורה. 

יוצא לאור על פי דפוסים 
ראשונים עם שינויי 

נוסחאות, ציונים ומקורות, 
השמטות, הערות, 

מקבילות משאר ספרי 
המהר"ל ומפתחות.

המהר"ל מפראג

₪ 370₪ 495

תשעה 
כרכים

₪ 142₪ 190

סדר רב עמרם גאון ריש מתיבתא דמתא 
מחסיא, יו"ל ע"פ דפו"ר וכת"י, עם 

מקורות, ציונים והערות, חיבורי רא"ל 
פרומקין זצ"ל ונספחים.

ע"י הרב יצחק סץ שליט"א

מערכי לב
עניני תפילה מאת 

רבי אריה ליב 
פרומקין זצ"ל 

₪ 45    ₪ 34 

תולדות אליהו 
תולדות חייו של 

רבי אליהו
 רגולר זצ"ל

₪ 47    ₪ 35 

שני 
כרכים

סדר רב עמרם גאון
לימות החול
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נחלת יעקב

חידושים וביאורים על התורה 
ואגדות הש"ס, בצירוף 
דרשות וחידושי אגדה. 

יו"ל בעריכה מחודשת ע"פ 
דפו"ר וכתבי יד, עם הוספות 
והשלמות רבות, תיקונים 
ושנו"ס, ציונים ומ"מ, הערות, 

ביאורים ומפתחות.

רבי יעקב לורברבוים זצ"ל

אמת ליעקב, דרשות מהר"י 
מליסא

₪ 42₪ 60

סדר פרשיות

ביאורים, פירושים 
וחידושים על התורה, יו"ל 
לראשונה מכת"י המחבר 
בתוספת ציונים, מקורות 

והערות.

רבי אליהו דוד רבינוביץ תאומים זצ"ל

⋅ ספר שמות
⋅ ספר ויקרא

₪ 35₪ 55
לכרך

רמב"ן על התורה

מופיע ע"פ דפו"ר 
עם תיקונים ושינויי 
נוסחאות, השלמות 
מכל כתבי הרמב"ן, 

ציונים ומקורות, ועם 
גדולי מפרשיו ומבאריו 

ובראשם ה"תכלת 
מרדכי" להגרמ"ג 

יפה זצ"ל מראז'ינאי, 
ערוכים ומסודרים 
ע"פ כת"י ודפו"ר, 

עם מקורות, הערות 
וביאורים.

לסט
₪ 235₪ 400

צדיק באמונתו

ביאורים, פירושים 
ומאמרים על התורה, 

מועדים וענינים 
שונים, יו"ל מכת"י 

המחבר זצ"ל - מרבני 
בולטימור.

רבי צבי אלימלך הרצברג זצ"ל

₪ 20₪ 55

שיח יצחק

חידושים ופירושים על 
התורה, נ"ך ותפילה, 

חידושי אגדה ודרשות, 
מאת הגה"ק אב"ד ווערבוי 
זצ"ל הי"ד, יו"ל מכת"י 

המחבר, בתוספת ציונים 
ומקורות, מבוא ותולדות.

רבי יצחק ווייס זצ"ל הי"ד

₪ 28₪ 60

שבילי חיים

ביאורים, פירושים 
ומאמרים על התורה 
ואגדות חז"ל לשעה 

ולדורות.

רבי חיים פינקלשטיין זצ"ל

₪ 19₪ 38

שלל דוד

חידושים וביאורים על 
חמישה חומשי תורה, 

מגילת אסתר ומועדים, 
מאת הגרי"ד זינצהיים 

זצ"ל, גדול חכמי 
צרפת, יו"ל לראשונה 

מכתי"ק עם ציונים 
ומקורות.

רבי יוסף דוד זינצהיים זצ"ל

₪ 29₪ 50

שני 
כרכים

כרכיםחמישה 

ברכישת ספרי 
 מכון ירושלים בסך
200/300 ₪, קבלו 

הנחה ברכישת 
פרויקט השו"ת

ראה עמוד 7

רשימת ספרים לפי א"ב, בעמ' 36-39

על
הש"ס

שו"ע
וטור

הלכה
ומנהג

שו"ת 
ועניינים

תורה
ודרוש

מהר"ל 
מפראג

מועדים

קבצים

הסטוריה

עמ' 14-15

עמ' 18-19

עמ' 32-33

עמ' 34

עמ' 35

עמ' 34

עמ' 10-13

על רמב"ם
וטושו"ע

עמ' 20-29

עמ' 29-31

עמ' 16-17
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ספרי המהר"ל מפראג
סדרת הספרים המופלאה מספרי המהר"ל, מעובדת וערוכה מחדש ע"פ דפוסים 

ראשונים וכת"י, עם ציונים ומקורות, הערות וביאורים, מקבילות מכל ספרי 
המהר"ל, מבואות ומפתחות, ע"י הרב יהושע הרטמן שליט"א.

⋅ חומש עם גור אריה )ט' כרכים(  
⋅ נצח ישראל )ג' כרכים( 

⋅ תפארת ישראל )ג' כרכים( 
⋅ באר הגולה )ג' כרכים( 
⋅ דרך חיים ) ז' כרכים( 

⋅ נתיב התשובה 

⋅ נר מצוה 
⋅ נתיב התורה )ב' כרכים( 

⋅ אור חדש )ג' כרכים(
⋅ גבורות ה' )ב' כרכים(

שלושים 

וארבעה

כרכים

₪  1088₪ 1605

 כרך חדש!    
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גבורות ה'

חיבורו הגדול של רבינו 
המהר"ל על עניני יציאת 

מצרים, ערוך ומתוקן ע"פ 
כת"י ודפו"ר, עם שינויי 

נוסחאות, ציונים מקורות 
והערות, מקבילות 

ומפתחות.

המהר"ל מפראג

₪ 38₪ 50

באר הגולה

יוצא לאור ע"פ דפוס 
ראשון, עם שינויי 

נוסחאות, ציוני מקורות, 
הערות, מקבילות משאר 
ספרי המהר"ל ומפתחות.

המהר"ל מפראג

₪ 97₪ 130

נצח ישראל

מהדורה חדשה ומתוקנת 
ע"פ דפו"ר, עם שינויי 

נוסחאות, ציונים, מקורות 
והערות, מקבילות משאר 
ספרי המהר"ל ומפתחות.

המהר"ל מפראג

₪ 97₪ 130

נר מצוה

חיבורו הנודע של רבינו 
המהר"ל בעניני חנוכה, 

ערוך ומתוקן ע"פ דפו"ר 
עם שינויי נוסחאות, 

ציונים, מקורות והערות, 
מקבילות משאר ספרי 

המהר"ל ומפתחות.

המהר"ל מפראג

₪ 27₪ 35

נתיב התשובה

פרק בעניני התשובה 
מתוך חיבורו הנודע 

של המהר"ל "נתיבות 
עולם", יו"ל ע"פ דפו"ר 

עם שינויי נוסחאות, 
מקורות, ציונים והערות, 

מקבילות משאר ספרי 
המהר"ל ומפתחות.

המהר"ל מפראג

תפארת ישראל

מהדורה מחודשת 
ומתוקנת ע"פ דפו"ר, 
עם שינויי נוסחאות, 

מקורות, ציונים 
והערות, מקבילות 

משאר ספרי המהר"ל 
ומפתחות.

המהר"ל מפראג

₪ 97₪ 130 ₪ 22₪ 30

נתיב התורה

הנתיב הראשון מספר 
נתיבות עולם, יוצא 

לאור ע"פ דפוס ראשון 
עם שינויי נוסחאות, 

ציונים, מקורות והערות, 
מקבילות משאר ספרי 

המהר"ל ומפתחות.

המהר"ל מפראג

₪ 82₪ 110

משלי ע"פ המהר"ל

ספר משלי עם ליקוטי 
ביאורים מספרי רבינו 

המהר"ל מפראג, 
בתוספת ביאורים 

מאירי עיניים, הערות 
ציונים ומקבילות מכל 

ספרי רבינו, מפתח 
ערכים ומקורות.

₪ 45₪ 60

אור חדש

ביאור נרחב על מגילת 
אסתר. יו"ל ע"פ השוואה 

מדוקדקת לדפו"ר,עם 
שינויי נוסחאות, ציונים 

ומקורות, מקבילות מכל כתבי 
המהר"ל, הערות והארות 
 ומפתחות מפורטים. ע"י 

הרב יהושע הרטמן שליט"א.

המהר"ל מפראג

₪ 112₪ 150

לסט לכרך
₪ 31₪ 48₪ 84₪ 144

חידושי מהר"ל מפראג

חידושים וביאורים על 
הש"ס מאת המהר"ל 
מפראג, עם מבואות, 

מראי מקומות, הערות 
וביאורים.

⋅ שבת 
⋅ עירובין 

⋅ בבא מציעא

שלושה 
כרכים

שלושה 
כרכים

שלושה 
כרכים

שני
כרכים

שלושה
כרכים

שני 
כרכים

לסט לכרך
₪ 31₪ 42₪ 199₪ 294

דרך חיים

ביאור נרחב על מסכת אבות עם מפתחות 
מפורטים. יו"ל ע"פ השוואה מדוקדקת לכת"י 

ולדפו"ר, עם הוספות 
והשלמות, ציונים ומקורות, 

מקבילות מכל כתבי 
המהר"ל, הערות והארות, 

ע"י הרב יהושע הרטמן 
שליט"א.

המהר"ל מפראג

שבעה 
כרכים

חומש גור אריה השלם

ביאור לפירוש רש"י על 
חמישה חומשי תורה. 

 יוצא לאור על פי 
 דפוסים ראשונים 

עם שינויי נוסחאות,
 ציונים ומקורות,

 השמטות, הערות,
 מקבילות משאר 

ספרי המהר"ל ומפתחות.

המהר"ל מפראג

₪ 370₪ 495

תשעה 
כרכים

חדש!    

 כרך חדש!    

לכרך

רשימת ספרים לפי א"ב, בעמ' 36-39

על
הש"ס

שו"ע
וטור

הלכה
ומנהג

שו"ת 
ועניינים

תורה
ודרוש

מהר"ל 
מפראג

מועדים

קבצים

הסטוריה

עמ' 14-15

עמ' 18-19

עמ' 32-33

עמ' 34

עמ' 35

עמ' 34

עמ' 10-13

על רמב"ם
וטושו"ע

עמ' 20-29

עמ' 29-31

עמ' 16-17
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אור חדש

ביאור נרחב על מגילת 
אסתר. יו"ל ע"פ השוואה 

מדוקדקת לדפו"ר,עם 
שינויי נוסחאות, ציונים 

ומקורות, מקבילות מכל כתבי 
המהר"ל, הערות והארות 
 ומפתחות מפורטים. ע"י 

הרב יהושע הרטמן שליט"א.

המהר"ל מפראג

₪ 112₪ 150

הגדה של פסח גאל ישראל

סדר הגדה של פסח 
עם חידושים, פירושים 

וביאורים, בצירוף 
דרשות לשבת הגדול 

וחג הפסח, מאת הגאון 
רי"ז הורוביץ זצ"ל 
אב"ד אויהעל, יו"ל 
מכתי"ק עם ציונים 

ומקורות.

רבי ישראל זאב הורוביץ זצ"ל

₪ 15₪ 48

נר מצוה

חיבורו הנודע של רבינו 
המהר"ל בעניני חנוכה, 

ערוך ומתוקן ע"פ דפו"ר 
עם שינויי נוסחאות, 

ציונים, מקורות והערות, 
מקבילות משאר ספרי 

המהר"ל ומפתחות.

המהר"ל מפראג

₪ 27₪ 36

סדר הושענות המבואר

ביאורים ופירושים 
מתוך ספרי הראשונים 

והאחרונים על פיוטי 
ההושענות. תמצית אוצר 

מפרשי ההושענות.

₪ 28₪ 38

אוצר מפרשי ההושענות

מיוסד ומבואר על פי 
מקראות ומדרשי חז"ל, 
אוצר מקיף ויחודי של 

הביאורים והפירושים על 
פיוטי ההושענות, מתוך 

מאות ספרי ראשונים 
ואחרונים.

₪ 50₪ 70

אוצר מפרשי חנוכה
כינוס הספרות התורנית 

על עניני ימי החנוכה. 
אוצר מפרשי התלמוד 

על סוגיית חנוכה, זמרו 
משכיל על הנרות הללו, 

מעוז צור ועל הניסים, 
יתרון האור על קושיית 

הבית יוסף ותירוציה.

₪ 50₪ 70

מועדים

מפעל האוצרות

הסטוריה

אוצר מפרשי ההגדה

אוצר מקיף ויחודי של 
הפירושים והביאורים על 
כל חלקי הגדה של פסח, 

מלוקט בצורה בהירה 
ותמציתית מתוך למעלה 

משמונה מאות ספרים.

הגדה של פסח

מהודר רגיל
₪ 44₪ 59₪ 52₪ 70

לסט לכרך
₪ 35₪ 47₪ 185₪ 282

נאמנו מאד

עדויות גדולי ישראל 
על הליכותיהם 

והנהגותיהם, אשר 
נאספו ונלקטו מתוך 

חיבוריהם.
⋅ אלול, ראש השנה 

⋅ יום הכיפורים
⋅  חנוכה 
⋅  פורים

⋅  פסח ב"כ חדש!

לסט לכרך
₪ 39₪ 70₪ 225₪ 420

למעלה מאלף וחמש מאות מאמרי חידו"ת והלכה, 
גנוזות ראשונים ואחרונים, פרקי עיון ומחקר, הערות 
והארות בעניני המועדים, אשר נדפסו בקובצי מוריה, 

ספרי הזכרון וזכור לאברהם, 
ערוכים ומסודרים לפי נושאים.

⋅ פסח )ב' כרכים( 
⋅ ספירת העומר, שבועות 
⋅ ראש השנה, יום כיפור 
⋅ חנוכה, פורים, תעניות 

⋅ יו"ט, חוה"מ, ר"ח + 
בקניית סט, קובץ השמיטה מתנה!

קובץ המועדים

חכמי טראנסילוואניה

פרקים לתולדות יהודי 
טראנסילוואניה, חכמיה 

והיצירה התורנית בה, 
עם רשימה מקיפה של 

מחברים וחיבוריהם.

ד"ר יצחק יוסף כהן זצ"ל

₪ 80₪ 120

קהילות אוסטריה
אנציקלופדיה מקיפה 

וייחודית לתולדות הקהילות 
באוסטריה ושבע הקהילות, 

חכמי אסטרייך, המוסדות 
והאירגונים, הרבנים 

והישיבות, השואה, עם מבוא 
ומפתחות מפורטים.

₪ 92₪ 140

קהילות הונגריה

אנציקלופדיה מקיפה 
וייחודית לתולדות הקהילות 

החרדיות בהונגריה בשנת 
תש"ד, המוסדות והארגונים, 
הרבנים והישיבות, עם מבוא 

מקיף ומפתחות מפורטים.

₪ 84₪ 150

הראשון לשושלת בריסק

תולדות חייו ופעליו של 
רבי יוסף דב סולובייצ'יק 

זצ"ל, ראש ישיבת 
וולוז'ין ואב"ד בריסק, 

בעל "בית הלוי".

הרב חיים קרלינסקי זצ"ל

₪ 53₪ 70

תולדות רבינו יצחק אלחנן

מסכת קורות חייו ופעליו 
של הגאון אב"ד קובנא 
זצ"ל, שזורים בארועי 

התקופה, בתוספת 
צילומים ומסמכים.

הרב אליעזר שטרן

₪ 16₪ 22

שלושה 
כרכים

שישה 
כרכים

שישה 
כרכים

 ספר חדש!    

 
שלושת האוצרות

₪ 137₪ 199

כרכים חדשים!    
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קבצים

זכור לאברהם

גנוזות ראשונים 
ואחרונים, מאמרי 

חידושי תורה והלכה, 
חקר ועיון. יו"ל ע"י 

שלוחת מכון ירושלים 
בחולון - מפעל שלחן 

ערוך השלם.

קובץ תורני

קובץ השמיטה

אסופת מאמרי חידו"ת 
והלכה, גנוזות ראשונים 

ואחרונים, הערות 
והארות בעניני שנת 

השמיטה, אשר נדפסו 
במוריה, ספרי הזכרון 

וזכור לאברהם, ערוכים 
ומסודרים לפי נושאים 

עם מפתחות.

₪ 35₪ 70 ₪ 29
לכרך

₪ 58

מוריה

כלי מבטאם של גדולי התורה וההלכה 
בדורנו, בו רואים אור גנוזות כת"י 
ראשונים ואחרונים, חידושי תורה 

והלכה, פרקי עיון ומחקר, תולדות גדולי 
ישראל, הערות והארות ועוד.

קובץ תורני מרכזי

ארבעה 
עשר  
כרכים

ספרי זכרון
אסופת חידושי תורה והלכה, גנוזות 

ראשונים ואחרונים, מאמרי הגות 
מחשבה ודברי זכרון לכבודם של מרנן 

ורבנן גדולי ישראל זצ"ל.

55 30₪ ₪לכרך

55 39₪ ₪לכרך

55 20₪ ₪לכרך

55 30₪ ₪לכרך

34 15₪ ₪לכרך

55 19₪ ₪לכרך

ספר הזכרון להגר"י 
אברמסקי זצ"ל

ספר הזכרון להגרי"י 
פרנקל זצ"ל

ספר הזכרון להגר"ח 
שמואלביץ זצ"ל

ספר הזכרון להגרא"ז 
גורביץ זצ"ל

ספר הזכרון להגרי"ב 
ז'ולטי זצ"ל

ספר הזכרון להגר"מ 
סוויפט זצ"ל

 ספר הזכרון
פדוית טוביה 

רבי גימפל אביגדור ווייס זצ"ל

34 15₪ ₪לכרך

הצטרפו 
לאלפי מנויי 

מוריה!

מנוי שנתי:

לקובץ בודד ₪20 ₪25
לכרך שנתי ₪90 120 ₪ 

₪ 125

רשימת ספרים לפי א"ב, בעמ' 36-39

על
הש"ס

שו"ע
וטור

הלכה
ומנהג

שו"ת 
ועניינים

תורה
ודרוש

מהר"ל 
מפראג

מועדים

קבצים

הסטוריה

עמ' 14-15

עמ' 18-19

עמ' 32-33

עמ' 34

עמ' 35

עמ' 34

עמ' 10-13

על רמב"ם
וטושו"ע

עמ' 20-29

עמ' 29-31

עמ' 16-17
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אינדקס לפי סדר א"ב
עמוד

מחיר שם הספר
שבה"ס

מחיר 
רגיל

מחיר שם הספר
שבה"ס

מחיר 
עמודרגיל

א

182518אבל השיטים

142029אגרת רבינו חיים מואלוז'ין

527010אהבה בתענוגים 

689029אוצר מפרשי התורה לכרך

1110171010אוצר מפרשי התלמוד

639010מחיר לכרך בודד:

44/5259/7034אוצר מפרשי ההגדה

507034אוצר מפרשי ההושענות

507034אוצר מפרשי חנוכה

13719934מחיר לסט )אוצרות(:

396020אור גדול השלם

23031418אור זרוע 

11215033אור חדש

405020אור שמח

375020אזהרות

538010אלפסי זוטא 

5914820אפיקי מים

164010מחיר לכרך בודד:

ב

9713033באר הגולה 

8916020באר יצחק 

9814020באר משה

379016בזך לבונה

מחיר שם הספר
שבה"ס

מחיר 
עמודרגיל

א

ב

7211029בזך לבונה על התורה

406016ביאור לטור אורח חיים

275516בית אברהם

456016בית אהרן

255520בית דוד 

375230בית יוסף להבה

456420בית ישראל

395220בית מאיר

295510בית מנוחה

456020בית נדיב

456020בעל שם ממיכלשטאט

324818ברכות מהר"ם

7514020ברכת משה

ג

385033גבורות ה' - לכרך

486516גט פשוט

446421גינת וורדים

ד

246221דברי  יהושע

19929433דרך חיים

314233מחיר לכרך בודד:

ה

154834הגדה של פסח גאל ישראל

7410118הלכות גדולות

ה

ד

ג

354818הלכות ומנהגי מהר"ש

הקדמת הרמב"ם לפירוש 
המשניות

294216

537034הראשון לשושלת בריסק

ז

295835זכור לאברהם 

20832021זכר יהוסף )סט(

386021אבן העזר

9013021או"ח או יו"ד )ב"כ(

497021זכר יצחק השלם

ח

37049530חומש גור אריה השלם

17524029חומש רבינו יהונתן

427010חידושי הגרז"ס

244521חידושי הגרז"ר בענגיס

435811חידושי הר"א

264010חידושי הר"י מנרבונא

224810חידושי יעב"ץ

395618חידושי מהר"ז בינגא

375610חידושי מהר"י בירב

297011חידושי מהר"י שפירא

8416511חידושי מהר"ל מפראג

315511מחיר לכרך בודד:

456011חידושי מהר"ם בנעט

ח

ז
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מחיר שם הספר
שבה"ס

מחיר 
רגיל

מחיר שם הספר
שבה"ס

מחיר 
רגיל עמודעמוד

מחיר שם הספר
שבה"ס

מחיר 
עמודרגיל

49572611חידושי מהר"ם שיק

476611מחיר לכרך בודד:

8016511חידושי רבי אליהו גוטמכר

315511מחיר לכרך בודד:

355521חידושי רבי אליעזר שמחה

344511חידושי רבי בונם איגר 

233811חידושי רבי יהונתן

7419512חידושי רבי ישעיה

286512מחיר לכרך בודד:

9816512חידושי רבי משה קזיס 

355512מחיר לכרך בודד:

476212חידושי רבינו דוד

327521חיי עולם נטע

8012034חכמי טראנסילוואניה

538021חשבונות של מצוה

ט

15טור השלם

28039015טור ושלחן ערוך לסט ג"כ

9713015מחיר לכרך בודד:

י

327521יד אלימלך

9014016יד אליעזר

49572612יד דוד 

476612מחיר לכרך בודד:

8514016יד המלך

9813021יד מלאכי

10413912יד רמ"ה ושיטת הקדמונים 

כ

255030כאיל תערוג

205021כי בא מועד

6512022כתבי רבי יצחק אבוהב

376022מחיר לכרך בודד:

204822כתר כהונה

9813022כתר ראש

ל

20033012לבוש מרדכי

446612מחיר לכרך בודד:

7811218לקט יושר

455618מחיר לכרך בודד:

מ

295030מאורות נתן - ברך משה

295030מאיר עיני ישראל

196023מאמר מרדכי

8516016מגד שמים

488016מחיר לכרך בודד:

456033משלי ע"פ המהר"ל

649216מור וקציעה

9012035מוריה לכרך שנתי

202535מחיר לקובץ בודד:

194230מחנה יצחק

22540023מי טל הלכות שבת

274023מחיר לכרך בודד:

29848012מי טל על הש"ס

244012מחיר לכרך בודד:

10514023מלאכת מחשבת

395219מנהגות וורמייזא

365218מנהגי אמשטרדם

7810418מנהגים דק"ק וורמיישא

327523מנחת אליהו

23033622מנחת חינוך בשולי המנחה:

638422מחיר לכרך בודד:

335022מוסך השבת:

26036922מנחת חינוך - גדול

18925922בינוני

20028122אבי עזרי

7514023מנחת משה

153823מנחת עני 

486523מעיני מים

325023מפיו אנו חיים

395523מר קשישא

14524012מרדכי השלם 

ט

ל

מ

כ

י
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אינדקס לפי סדר א"ב
עמוד

מחיר שם הספר
שבה"ס

מחיר 
רגיל

מחיר שם הספר
שבה"ס

מחיר 
רגיל

מחיר שם הספר
שבה"ס

מחיר 
עמודרגיל עמוד

314812מחיר לכרך בודד:

356012משאת משה

456023משיב דבר

223823משיב כהלכה

224530משיבת נפש

456018משנה ברורה אור המזרח

9813024מתורתו של רבי פנחס

13522534נאמנו מאד

354734מחיר לכרך בודד:

נודע ביהודה מהדורה גדולה 
לכרך

589224

 נודע ביהודה מהדורה קטנה
לסט

21929224

19829416נחל יצחק

285030נחלי יהושע

6015012נחלת בנימין

357512מחיר לכרך בודד:

426031נחלת יעקב 

153524נטעי שמואל 

9713033נצח ישראל 

273633נר מצוה

8211033נתיב התורה

223033נתיב התשובה

283834סדר הושענות המבואר

355531סדר פרשיות

 סדר רב עמרם גאון 
- ימות החול:

 14219030

ספר המנהגים לרבי אייזיק 
טירנא

365219

ספר המנהגים לרבינו אברהם 
קלויזנר

325219

435519ספר הנייר

456019ספר הפרנס השלם

628819ספר התרומה

14520219ספר התרומות 

1088160532ספרי המהר"ל מפראג סט

16022819ספרי מהרי"ל - סט

456219מהרי"ל מנהגים

385219שו"ת מהרי"ל

385219מהרי"ל החדשות

456219מבוא ליקוטים

395535ספר זכרון להגר"ח שמואלביץ

305535ספר זכרון להגר"י אברמסקי

305535ספר זכרון להגר"י פרנקל

153435ספר זכרון להגר"מ סוויפט

153435ספר זכרון להגרא"ז גורביץ

205535ספר זכרון להגרי"ב ז'ולטי

1955ספר זכרון פדוית טוביה

48584128ספרי רבינו יצחק אלחנן

357024עזר משפט

8916024עין יצחק

7914024עין יצחק תניינא

195524עליות אריה

335524עמודי שלמה 

195016ערוגת הבושם 

13821012ערוך לנר

507012מחיר לכרך בודד:

195524פאר אהרן

415525פאת השדה

527025פני לבנה

22032513פני שלמה

476513מחיר לכרך בודד:

355025פנקסו של שמואל 

385513פרדס רימונים

426517פרי מגדים עם דיני מגדים

486525פרשנות

335225פתחי דין

295013צבא רב

צ

ס

ע

נ

פ
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מחיר שם הספר
שבה"ס

מחיר 
רגיל

מחיר שם הספר
שבה"ס

מחיר 
רגיל עמודעמוד

מחיר שם הספר
שבה"ס

מחיר 
עמודרגיל

205531צדיק באמונתו

9214034קהילות אוסטריה

8415034קהילות הונגריה

22542034קובץ המועדים

397034מחיר לכרך בודד:

357035קובץ השמיטה

709413קובץ מפרשים השלם

11516013ראש יוסף

23540031רמב"ן על התורה - לסט

ש

9313717שבילי השלחן  

385317מחיר לכרך בודד:

233117מחיר למקוואות:

638625שו"ת שואל ומשיב

193831שבילי חיים

699426שו"ת הרא"ש

699426שו"ת הרי"ף

13518826שו"ת הריב"ש

13518826שו"ת הרמב"ם 

699426מחיר לכרך בודד:

395625שו"ת הרמב"ם פאר הדור

33047026שו"ת הרשב"א

699426מחיר לכרך בודד:

699426שו"ת הרשב"ש

33047026שו"ת התשב"ץ

699426מחיר לכרך בודד:

שו"ת וחידושי רבי בצלאל 
רנשבורג

314225

שו"ת וחידושי רבינו מאיר 
פישלס

224528

699426שו"ת זכרון יהודה

385225שו"ת מהר"י וייל

7510428שו"ת מהר"ם מינץ

23031525שו"ת מהר"ם מרוטנבורג

8010525מחיר לכרך בודד:

699426שו"ת ר"י מיגאש

415528שו"ת רבי אליעזר בן ארחא

314525שו"ת רבי חיים כפוסי 

415528שו"ת רבי יהודה מילר

5811028שו"ת רבי מאיר גאויזון

305529שו"ת רבי נחום טרייביטש

286031שיח יצחק

205513שלום ירושלים

8016017שלחן מלכים

438017מחיר לכרך בודד:

297017שלחן ערוך ר"ש חעלמא

3,3505,60014שלחן ערוך השלם

ק

ר

ש

10816014          מחיר לכרך בודד:

245017שלחן תמיד 

7410028שלטי הגיבורים

295031שלל דוד

שמחת החג, ימי החג, ספיקא 
דרבנן

527028

9813617שער המלך

195028שער יהושע

294419שערי אפרים

397528שערי תורה לכרך בודד

11222528ענינים ג"כ:

17937528כללים ה"כ:

ת

255329תולדות יעקב

162234תולדות רבינו יצחק אלחנן 

425613תוספות חכמי אנגליה 

364813תוספות טוך

385017תורת גיטין

9713033תפארת ישראל 

415517תרומת הכרי

375219תשב"ץ קטן

1180148727תשובות הראשונים

415529תשובות רבינו יצחק אלחנן

ת

39|



עין  ברמות,  ספרים  תבונה,  המור,  ספרי  הישיבה,  ספרי  ישראל,  בית  מוריה,  לרנר,  חברותא,  ולדמן,  גירסא,  ברלינגר,  ויסבקר,  הספרים  אוצר  י-ם: 
ספריתי,  אברמוביץ,  ב"ב:   | נידאם  ספרי מאה שערים, משה  המסורה, שנקיס,  ישראל,  ארץ  ספרי  הספר,  ספרים, שער  ויס  הרכס,  ספרי  עמיחי,  יעקב, 
הספר,  עולם  בוקס,  יודאיקה  סנטר,  יודאיקה  שמש:  בית   | ישעיהו  חזון  מישור,  הספר,  ברכת  ספר,  סופר  אלתר,  סטמר,  בימ"ד  אורייתא,  למדן, 
אשדוד:   | נוף  יפה  רכסים:   | החיים  אור  נוף,  יפה  פ"ת:   | החיים  אור  נוף,  יפה  ק"ס:   | החיים  אור  קודש,  ביתר,  ספרית  ביתר:   | נוף  יפה  החיים,  אור 
נוף ויפה  החיים  אור  וברשתות  הרכס  ספרי  תפרח:   | החיים  אור  נוף,  יפה  אלעד:   | החיים  אור  נוף,  יפה  שרגא,  ספרי  בלוטניק,  הספרים  אוצר 

ט.ל.ח. | אין כפל מבצעים | למימוש במשך תקופת המבצע בלבד עד גמר המלאי

machon-y.com  | office@machon-y.com | 02-6540503 :מכון ירושלים  טל: 02-6510627 | פקס

ירושלים: רח' יעקב מאיר 10 )בנק ירושלים לשעבר( א-ה': 12:00-21:00 רצוף | ו': 10:30-14:00 
בני ברק: אורייתא רח' ירושלים 10   )פינת ר' עקיבא( א-ה': 10:00-22:00 רצוף | ו': 10:00-14:00 

מוקדי המכירה:

הפצה ראשית
טל: 03-6765382 | פקס: 03-6772291
torabooks.com | be2591@012.net.il

הנחה ע"ס 300 ₪
 בפרוייקט השו"ת 

גרסה + 25 

ברכישה ע"ס 300 ₪ מספרי מכון ירושלים

₪ 1,190 ₪ 890 

הנחה ע"ס 200 ₪
 בפרוייקט השו"ת גרסה 25 

       

ברכישה ע"ס 200 ₪ מספרי מכון ירושלים

₪ 990    ₪ 790 

מבצעי 
פרויקט השו"ת

בר אילן

משלוח 
חינם

בקניה מעל 
₪ 1000 

משלוח
לכל חלקי הארץ 

₪ 45
*למעט אזורים חריגים

 12
תשלומים

בקניית סט 
שלחן ערוך

עד 6 
תשלומים 

ללא 
ריבית

מינימום 250 ₪ כל 
תשלום

 machon-y.com | torabooks.com | 03-6765382  | 02-6510627 להזמנות: 


